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Istinska priroda otkrivena 
 
Ustrajno kultivirajte Dafa, volja je nepokolebljiva 
Uzdizanje razine je ono što je osnovno 
U susretu s ispitima nečija istinska priroda je otkrivena 
Postignite Ispunjenje, postajući Buddha, Tao, ili Bog 
 
Li Hongzhi 
8. svibnja 1999. 
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Neka moja razmišljanja 
 
Nedavno je bilo objavljeno u vijestima da kontinentalna Kina traži moje izručenje nazad u 
Kinu u zamjenu za smanjenje u vrijednosti od $500 milijuna dolara njihovog trgovačkog 
prihoda [sa SAD-om]. Htio bih reći par riječi o tome. Ja samo učim ljude da budu dobri. U 
isto vrijeme, ja bezuvjetno pomažem ljudima riješiti se njihovih bolesti i zdravstvenih 
problema, i omogućujem njihovom umu postizanje viših razina. Ne naplaćujem novac i ne 
tražim nikakvu materijalnu nadoknadu. Sve je to imalo pozitivan utjecaj na društvo i ljude, i 
uspijevalo je, u velikom razmjeru, usmjeriti ljudska srca prema dobroti i uzvisiti njihovu 
moralnu razinu. Pitam se je li to razlog zašto oni traže moje izručenje? Žele li me oni vratiti u 
Kinu kako bi više ljudi primilo Fa i kultiviralo svoja srca? Ako je to tako, molim vas nemojte 
dozvoliti državi da izgubi $500 milijuna dolara kako bi se postigao dogovor - mogu se i sam 
vratiti. 

         Međutim, čuo sam da obično ljudi koji se izručuju su ratni zločinci, državni neprijatelji, 
ili počinitelji kaznenih djela. Ako je to tako, pitam se u koju bih se od ovih navedenih 
kategorija ja uklapao. 

      U stvari, ja i dalje učim ljude da se ponašaju u skladu sa Istinitosti, Dobrodušnosti, i 
Tolerancijom kao njihovim vodećim načelima. Naravno, i sam davao sam primjer. Kada smo 
Falun Gong praktikanti i ja bili bezrazložno kritizirani i prema nama su se činile nepravde, mi 
smo uvijek iskazivali širokoumnost sa velikom dobrodušnošću i velikom tolerancijom, i tiho 
smo izdržali sve patnje kako bi dali vladi dovoljno vremena da shvati što smo mi zapravo. Ali 
ova tolerancija apsolutno ne znači da se Falun Gong i ja ičega plašimo. Znajte da kada jednom 
čovjek sazna istinu i pravi smisao života, onda se on neće kajati ako da svoj život za tu istinu. 
Nemojte krivo shvatiti našu milost i veliku toleranciju kao neki strah i tako povećati vaša 
bezbrižna ponašanja. To su u biti ljudi koji su se probudili, oni su kultivatori koji su shvatili 
pravi smisao života. Niti nemojte etiketirati Falun Gong kultivatore kao neke ljude koji se 
bave "praznovjerjem." Postoji još toliko puno stvari koje ljudska bića i znanost moraju tek 
shvatiti. Zar i religije ne postoje zbog vjerovanja u viša bića? U stvari, istinske religije i stara 
vjerovanja u Bogove, koji su omogućili da moralnost ljudskog društva izdrži nekoliko tisuća 
godina, su ono što je omogućilo opstanak današnjeg ljudskog roda - što uključuje i vas, i 
mene, i drugih, i tako dalje. Da nije bilo njih, ljudski rod bi već  odavno počinio grijehe koji 
bi prouzrokovali katastrofe, čovjekovi preci bi najvjerojatnije već odavno izumrli, i ne bi imao 
ono što danas ima. Istina je, moralnost je krajnje važna za ljudski rod. Ako čovjek ne cijeni 
vrlinu, on je spreman počiniti svakakva zlodjela, koja su užasno opasna za ljudski rod. Toliko 
o tome mogu reći ljudima. Zapravo, moja namjera nije doprinijeti nešto društvu, i nipošto se 
ne želim miješati u poslove običnih ljudi, a još manje želim nečiju političku moć. Ne smatraju 
svi moć važnom. Nemaju li ljudi izreku, "Svatko teži nečemu drugačijem"? Ja samo želim 
omogućiti onima koji se mogu kultivirati da prihvate Fa, i naučiti ih kako istinski pospješiti 
njihov xingxing, u biti, poboljšati njihov moralni standard. Osim toga, neće svatko doći učiti 
Falun Gong, i ovo što ja činim  obavezno nema veze s politikom. Bez obzira, kultivatori čija 
su se srca okrenula prema dobroti  i čija se je moralnost poboljšala su dobri za bilo koju 
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zemlju i nacionalnost. Kako nešto što pomaže ljudima da ozdrave i ostanu zdravi, i što uzdiže 
ljudsku moralnu razinu, može biti označeno kao "zla religija"? Svaki Falun Gong praktikant 
je član društva, i svaki ima svoj posao ili karijeru. Samo što oni idu u park vježbati Falun 
Gong vježbe na pola sata ili jedan sat svako jutro, i onda odu na posao. Mi nemamo neke 
odredbe koje ljudi moraju pratiti, kao što imaju neke religije, niti mi imamo ikakve hramove, 
crkve, ili religiozne rituale. Ljudi mogu doći učiti ili otići kako kod žele, i mi nemamo članske 
iskaznice. Kako to može biti religija? A sto se tiče "zla," je li podučavanje ljudi da budu 
dobri, bez da im se naplaćuje novac, i činiti stvari koje liječe ljude i pomažu im pri održavanju 
zdravlja može biti kategorizirano kao neko "zlo"? Ili, je nešto "zlo" samo zato jer je izvan 
okvira teorija Komunističke partije? Osim toga, ja znam da zla religija je zla religija, i to nije 
nešto što vlada može odrediti. Bi li se neka zla religija trebala označiti "ispravnom" samo zato 
jer se slaže sa razmišljanjima nekih ljudi u vladi? I bi li jedna ispravna religija trebala biti 
označena kao "zla" samo zato jer se ne slaže s njihovim osobnim razmišljanjima? 

         Zapravo, znam savršeno dobro zašto su se neki ljudi namjerili protiviti Falun Gongu. 
Upravo kao što su objavili mediji, previše ljudi prakticira Falun Gong. Sto milijuna ljudi 
zaista i nije mali broj. Ali zašto bi se  velikog broja dobrih ljudi trebalo bojati? Zar nije istina 
da što ima više dobrih ljudi, to je bolje, i što ima manje loših ljudi, to bolje? Ja, Li Hongzhi, 
bezuvjetno pomažem kultivatorima da pospješuju njihov moral i postignu zdravlje, što 
doprinosi društvenoj stabilnosti i pomaže ljudima da bolje služe društvu sa njihovim 
sposobnim tijelima. Ne koristi li to i ljudima na vlasti? Te stvari su, zaista, bile ostvarene. 
Zašto umjesto da mi se zahvale, oni žele okrenuti 100 milijuna ljudi protiv vlade? Čija vlada 
može biti toliko neshvatljiva? Nadalje, tko od tih 100 milijuna ljudi nema obitelj, djecu, 
rodbinu, i prijatelje? Je li to pitanje o samo 100 milijuna ljudi? Dakle broj ljudi kojemu se oni 
protive bi mogao biti puno veći. Pa što se je to dogodilo sa "vođama moje voljene zemlje"? 
Ako s mojim, Li Hongzhijevim, životom ja mogu odstraniti njihove strahove od ovih dobrih 
ljudi, ja ću smjesta ići nazad i dozvolit im da čine što žele. Zašto "riskirati univerzalnu 
osudu", trošiti ljudsku snagu i kapital, i koristiti politiku i novce kako bi se tražio dogovor koji 
krši ljudska prava? Sjedinjene Države, za razliku od Kine, bile su vodeće što se tiče ljudskih 
prava. Dakle, bi li  SAD i njezina vlada iznevjerila ljudska prava za nekakav takav dogovor? 
Osim toga, ja sam stanovnik SAD-a, građanin koji živi pod nadležnosti američkog zakona. 

      Ne želim upirati prstima na nikoga osobito. Ali ono što oni čine, meni stvarno nema 
nikakvog smisla. Zašto propustiti tako dobru priliku za dobivanje javne podrške, i umjesto 
toga okrenuti 100 milijuna ljudi protiv vlade? 

         Čulo se da je mnogo ljudi išlo do Zhongnanhai1, i da su neki ljudi bili šokirani i bijesni 
zbog toga. Zapravo, broj ljudi koji je tamo išao nije uopće bio velik. Razmislite o tome: 100 
milijuna ljudi prakticira Falun Gong, a samo deset tisuća i nešto više su išli tamo - možete li 
reći da je to puno? Nije bilo potrebno mobilizirati ljude: od 100 milijuna ljudi ako je jedan 
išao onda je htio ići i drugi, začas se je skupilo deset tisuća ljudi. Nisu imali natpise i 
                                                 
1Zhongnanhai (đon-nan-haj)—  Kineska zgrada poglavarstva,  u Pekingu; smještena pokraj Ureda za žalbe u 
Državnom Vijeću. Ova nota se odnosi na prosvjed 25. travnja 1999. 
 * Nota: Ova i sve druge fusnote su bile dodane od prevoditelja i nisu dio originalnoga teksta.   
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transparente, nisu bili neposlušni, a još manje su se protivili vladi. Samo su htjeli priopćiti 
našu situaciju vladi. Što ima tu lošega? Da vas pitam ovo: bi li se bilo koji "prosvjednici" 
ponašali tako dobro kao ovi? Zar niste nimalo dirnuti kad ih vidite? Ipak stalno pokušavate 
naći neke greške u Falun Gongu. Ali cilj istrebljenja Falun Gonga bez obaziranja na njegove 
zasluge je stvarno nazadan. Falun Gong nije užasan, kao što su neki ljudi zamislili. Točnije, 
Falun Gong daje puno dobrobiti i ne šteti niti jednom društvu. U međuvremenu, gubiti ljudsku 
podršku je ono što je zastrašujuće. Da budem iskren, učenici Falun Gonga su isto ljudska bića 
koja su u procesu svoje vlastite kultivacije, i oni još uvijek imaju ljudske umove. Ako se 
prema njima i dalje tako nepošteno postupa, ne znam koliko dugo će još moći izdržati, a to je 
ono što me najviše brine. 

 
Li Hongzhi 
2. lipnja 1999.                        
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Položaj 
 

Kušnje kroz koje kultivator prolazi su nešto što običan čovjek ne bi mogao izdržati. Zbog toga 
u povijesti samo malo ljudi je moglo uspjeti u kultivaciji i dostići Ispunjenje. Ljudska bića su 
samo ljudska bića. U odlučujućim trenucima njima je teško napustiti svoja ljudska 
razmišljanja, ali uvijek pokušavaju naći isprike kako bi sami sebe uvjerili. Veličanstven 
kultivator, s druge strane, može napustiti svoje Ja čak i sve svoje obične ljudske misli usred 
odlučujućih testova. Ja čestitam Dafa kultivatorima koji mogu proći kroz ispite koji odlučuju 
o Ispunjenju. Vječnost u kojoj vaša bića  neće nikada propasti i čak vaše buduće razine su 
uspostavljene od vas samih; moćna vrlina proizlazi iz vaše vlastite kultivacije. Budite 
marljivi! Ovo je najveličanstvenija i najveća čast. 
 
Li Hongzhi 
13. lipnja 1999.      
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Stabilnost 
 
Stvari koje su se nedavno dogodile već su napravile ozbiljnu štetu mnogim Falun Dafa 
učenicima. U isto vrijeme, također su teško okaljale ugled nacije. S obzirom na  informacije 
koje učenici imaju o tome kako su odgovarajuće regije ili odgovarajući sektori direktno ili 
prikriveno ometali i remetili vježbanje Falun Gong učenika, i s obzirom na situaciju u kojoj su 
neki ljudi iskoristili svoj utjecaj kako bi uzburkali Falun Gong "incident", kako bi međusobno 
suprotstavili veliki dio ljudi sa vladom, i na taj način dobili politički, učenici mogu prijaviti te 
slučajeve kroz normalne kanale različitim razinama vlade ili vođama zemlje. 

 Ali mi smo kultivatori. Nemojte se uplitati u politiku i nemojte dopustiti da vas 
događaji koji su se nedavno dogodili poremete. Smirite vaš um, nastavite s normalnim 
prakticiranjem i Fa-učenjem, budite marljivi i čvrsto se kultivirajte i  neprekidno se 
poboljšavajte.   

 
Li Hongzhi 
13. lipnja 1999. 
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Zapis za rusku verziju Falun Dafa 
 

Cijenite ga! 
 Zavjeti Bogova bivaju ostvareni; 
Cijenite ga! 
 Ovo je ono što ste tražili; 
Cijenite ga! 
 Fa je upravo ispred vas. 
 
Li Hongzhi 
10. srpnja 1999. 
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Podrobniji komentari o praznovjerju 
 

"Praznovjerje" (mi xin) je bio relativno običan izraz prije nego što su ga određeni ljudi u Kini 
koji se igraju politikom preuveličali u izraz s ubojitim utjecajem. Zapravo, "praznovjerje" 
koje propagiraju ti političari nije praznovjerje, već politička etiketa, politički slogan; to je 
politički izraz koji se izričito koristi kada se napadaju drugi. Jednom kada se na nešto zalijepi 
ta velika etiketa to postane oprečno znanosti, te se stoga može bestidno napadati. 

 Činjenica je da su oni koji su prošli kroz sve vrste političkih kampanja vrlo pronicljivi. 
Vjerovali su u nešto, doživjeli su razočaranje, slijepo su se divili nečemu ili nekome, i iz 
vlastitih iskustava su naučili lekciju. Osobito za vrijeme Kulturne Revolucije su doživjeli 
nezaboravan udarac na njihove duše. Možete li ikako postići da takvi ljudi nepromišljeno 
vjeruju u bilo što? Danas su ljudi sposobniji no ikad da razlikuju je li nešto istina ili neko 
takozvano "praznovjerje," kao što su to izmislili ljudi koji se igraju politikom. 

 Je li nešto znanost ili praznovjerje nije na političarima da odluče. To trebaju procijeniti 
znanstvenici. Ipak ti takozvani "znanstvenici" koji su iskorišteni u političke svrhe su zapravo 
političke figure, također. Nemoguće je da ti ljudi donesu poštene i znanstvene zaključke sa 
uistinu znanstvenog i neutralnog stajališta. Stoga, u osnovi, oni ne mogu biti smatrani 
znanstvenicima. Oni jedino mogu djelovati kao palica u rukama političara kako bi se napali 
ljudi. 

 Razumijevanje Istine kozmosa od strane učenika Dafa kultivacije je uzdignuće koje je 
rezultat razumnog razumijevanja i iskustva. Uzaludno je za ljudska bića da opovrgavaju- bez 
obzira koje bilo njihovo stajalište- Fa-principe kozmosa, koji premašuju sve teorije u 
ljudskom društvu. U vrijeme kada je moral ljudskog društva na rubu potpunog kolapsa, 
prvenstveno je veliki kozmos taj koji je još jednom iskazao milosrđe prema ljudskim bićima i 
dao im ovu posljednju šansu. Ovo je nada za čovječanstvo koju treba beskrajno cijeniti i 
njegovati. Ipak zbog sebičnih namjera, ljudi podrivaju ovu zadnju nadu koju je kozmos dao 
čovječanstvu, razbješnjujući Nebo i Zemlju. Neupućeni ljudi čak nazivaju mnoge katastrofe 
"prirodnim fenomenima." Kozmos ne postoji za čovječanstvo. Ljudi su jedva manifestacija 
postojanja najniže rangiranih bića. Ako čovječanstvo više ne ispunjava standard postojanja na 
ovoj razini univerzuma, tada jedino može biti uništeno  kozmičkom povijesti. 

 Čovječanstvo! Probudi se! Zavjeti Bogova iz prošlosti bivaju ispunjeni. Dafa sudi 
svim bićima. Kojim putem osoba krene u životu je njezin izbor. Jedna misao koju osoba ima 
može odrediti njegovu budućnost. 

 Cijenite ih i njegujte: kozmički Fa-principi su upravo ispred vas. 

 
Li Hongzhi 
13. srpnja 1999. 
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Svjesno srce 
 
Uz Učitelja koji vodi putovanje, Fa spašava sva bića, 
Jedno jedro je podignuto, stotinu milijuna jedara slijedi. 
Kad se vezanosti napuste, olakšane lađe hitro jedre, 
Sa zabrinutim ljudskim srcem, prelazak oceana pokazuje se mukotrpan. 
Vjetar i oblaci naglo se mijenjaju i nebesa kao da se ruše, 
Planine se tresu, mora se pjene i bijesni valovi se valjaju. 
Pratite Učitelja pomno, ustrajno kultivirajući Dafa, 
S prejakim vezanostima, smjerovi se gube. 
Neki bježe da prežive, napuštajući prevrnute lađe i poderana jedra, 
Kad se blato i pijesak potpuno odstrani, zlato jasno sjaji. 
Veliki govor je bezvrijedan, kad je u pitanju život i smrt, 
Djela otkrivaju što je istinsko. 
Kada dan Ispunjenja dođe, 
Veliko otkrivenje istine, zapanjit će cijeli svijet.  
  

Li Honghzi 

12. listopada 1999. 

 

(objavljeno 22. svibnja 2000.) 



 

13 

Prema Ispunjenju 
 
Učenje Fa s vezanostima nije istinska kultivacija. Ipak tijekom puta kultiviranja, osoba može 
postupno postati svjesna njezinih temeljnih vezanosti, osloboditi ih se, i tako udovoljiti 
standardu za kultivatora. Što je onda temeljna vezanost? Ljudska bića usvajaju mnoge 
predodžbe u ovom svijetu i, kao posljedica toga, vođena su tim predodžbama da teže onom za 
čime žude. Ali kada osoba dođe na ovaj svijet, karmički aranžman određuje njezin životni put 
i što će pritom biti dobiveno i izgubljeno. Kako predodžba osobe može odrediti svaku etapu 
njenog života? Stoga ti "predivni snovi i želje" postaju težnje koji se nikad ne mogu 
realizirati, unatoč bolnim vezanostima. 

Dafa ima bezgranično unutarnje značenje i stvorio je sve na svakoj razini kozmosa, 
uključujući, naravno, sve u vezi čovječanstva. Stoga, s izuzetkom tih pokvarenih ljudi, koji su 
iskorištavani od strane mračnih, starih, zlih sila - koje same bivaju istrijebljene - da progone 
Fa, ljudi mogu vidjeti u Fa stvari koje smatraju dobrim. Neki zaista vide Fa-principe Dafa; 
dok su mnogi drugi učenici s njihovim ljudskim predodžbama pronašli različite žudnje i želje 
u Dafa i natjerani tim ljudskim vezanostima, oni su došli prakticirati kultivaciju u Dafa. 

Neki ljudi misle da se Dafa slaže s njihovim vlastitim razumijevanjem znanosti; neki 
ljudi misle da se on slaže s njihovim vlastitim načinom ponašanja; neki ljudi misle da on 
ukazuje na njihovo vlastito nezadovoljstvo s politikom; neki ljudi misle da Dafa može 
popraviti degenerirani moral čovječanstva; neki ljudi misle da Dafa može izliječiti njihove 
bolesti; neki ljudi misle da su Dafa i Učitelj ispravni, i tako dalje. Nije pogrešno da ljudska 
bića u ovom svijetu, s tim vezanostima, žude za predivnim snovima i željama. Ali kultivator 
definitivno ne treba biti takav. Ti možeš početi na Dafa putu s takvim mislima, ali tijekom 
puta kultiviranja ti trebaš sebe smatrati kultivatorom. Tijekom puta kultiviranja, međutim, 
kroz čitanje knjiga, učenje Fa i marljivo napredovanje, ti trebaš jasno prepoznati kakve su bile 
tvoje misli kad si se prvi put susreo s Dafa. Nakon nekog perioda kultiviranja, jesu li tvoje 
misli i dalje iste? Nastavljaš li putem zbog tih ljudskih vezanosti? Ako je tako, onda se ti ne 
možeš smatrati mojim učenikom. To znači da se ti nisi oslobodio tvojih temeljnih vezanosti i 
da nisi u stanju razumjeti Fa iz Fa. Oni koji su iskorijenjeni tijekom zlih testova s kojima se je 
Dafa susreo u Kini, su svi ljudi koji se nisu oslobodili tih vezanosti. Istovremeno, oni imaju 
negativni efekt na Dafa.  

Usprkos tome i situaciji u kojoj velik broj učenika koji su istinski kultivatori podnose 
teške patnje, vrijeme okončanja je više puta odgođeno da bi se pričekalo te ljude da 
prepoznaju svoje temeljne vezanosti. To je zato što su mnogi od njih predodređeni i imaju 
potencijal da dostignu Ispunjenje.  

Znate li, da jedno od najvećih opravdanja koje stare sile trenutno koriste da progone 
Dafa, je to što su vaše temeljne vezanosti ostale prikrivene? Stoga, da bi se prepoznalo te 
ljude, iskušenja su učinjena težima. Ako si vezan za slaganje Dafa s ljudskom znanošću, one 
manipuliraju pokvarenim ljudskim bićima da šire laži da je Dafa "praznovjeran"; ako si vezan 
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za snagu Dafa da liječi bolest, one manipuliraju pokvarenim ljudskim bićima da šire laži da 
Dafa zabranjuje ljudima uzimati lijekove i da je to dovelo do 1400 smrti; iako ti kažeš da Dafa 
nije uključen u politiku, one imaju pokvarena ljudska bića koja šire laži da Dafa i Li Hongzhi 
imaju strane političke sile iza njih, i tako dalje; ako kažeš da Dafa ne skuplja naknade, one 
kažu da Učitelj nastoji akumulirati bogatstvo na nepoštene načine. Za što god si ti vezan, one 
imaju zlo koje izmišlja laži oko toga. Čak i ako se bojiš da se naspram Dafa nanosi šteta, one 
krivotvore članke koje je navodno napisao Učitelj. Razmislite o tome: trenutni golemi test je 
upravo da se vidi kako Dafa ide i kako se učenici vladaju u odsutnosti Učitelja. Kako bi 
Učitelj smio otvoreno reći? Kako bih vam ja mogao ponovo reći što činiti? Dodatno, one 
manipuliraju zlim ljudskim bićima da ispitaju Dafa i njegove učenike, stavljajući ih na 
sveobuhvatne i destruktivne testove koji ciljaju sve ljudske misli i vezanosti. Da si zaista bio 
sposoban osloboditi se tih fundamentalnih vezanosti u tvojoj kultivaciji, ovo zadnje iskušenje 
ne bi bilo tako zlobno.  

Čak i sada neki ljudi se ne mogu koncentrirati kad čitaju knjige. Posebno oni od vas 
koji rade posao za Dafa, ne trebaju koristiti nikakve izgovore da sakriju vaše ne čitanje knjiga 
ili ne učenje Fa. Čak i ako radite posao za mene, vašeg Učitelja, još uvijek trebate učiti Fa 
svaki dan s mirnim umom i sebe solidno kultivirati. Kad tvoj um luta posvuda dok čitaš, 
bezbrojne Buddhe, Taoi i Bogovi u knjizi vide tvoj smiješan i bijedan um te vide karmu u 
tvojim mislima kako te kontrolira, što je odvratno. A ipak ti se držiš zablude i ne uspijevaš se 
probuditi. Neki volonteri dugo vremena ne čitaju ili ne uče Fa. Kako bi oni mogli dobro činiti 
posao za Dafa? Vi ste nesvjesno nanijeli mnoge gubitke, koje je teško nadoknaditi. Prošle 
lekcije su vas trebale učiniti zrelijima. Jedini način za spriječiti da stare, zle sile ne iskoriste 
pukotine u vašem umu, je da dobro iskoristite vaše vrijeme za učenje Fa. 

Što se sada otkriva bilo je davno u povijesti uređeno. Oni učenici koji su istupili 
naprijed da potvrde Fa unatoč pritisku su veličanstveni. Kad sam pitao zadnju grupu bića 
visoke razine, koja će uskoro biti iskorijenjena, zašto ona izmišljaju laži o meni i Dafa, ona su 
odgovorila: "Nema drugog načina. Put kojim idete je vrlo ispravan. Kako drugačije se može 
testirati Dafa i tvoje učenike?" Oni koji nanose štetu Dafa su samo šačica zlih sila. Sve što oni 
rade je korištenje tih zlih bića za koje, također, smatraju da trebaju biti eliminirana.  
Neizmjerni i bezbrojni Buddhe, Taoi i Bogovi u kozmosu i bića u još većim kozmičkim 
tijelima gledaju sve na ovoj malenoj čestici prašine u kozmosu. Dafa je već ispunio sve u 
kozmosu. Moćna vrlina je veličanstvena i vječna. Oni učenici koji su prošli kroz 
sveobuhvatne i najrigoroznije testove su položili temelj, čvrst poput kamena, za Dafa u ovom 
svijetu, pokazali su u ljudskom svijetu pravu manifestaciju Dafa i istovremeno ispunili 
vlastite najveličanstvenije pozicije. Zlo će uskoro biti potpuno eliminirano, opaki u ljudskom 
svijetu dobit će očekivanu odmazdu, i grijesi više neće biti dopušteni. Učenici čekaju da 
dostignu Ispunjenje, i ja više ne mogu čekati. Svačije ponašanje, dobro ili loše, potpuno 
odražava ishod koji će on dobiti. Živa bića, vaše buduće pozicije birate vi sami.  

 Li Hongzhi  
16. lipnja 2000.
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Tajvanskoj Fa Konferenciji 
 

Prvo, želio bih pružiti moje pozdrave svim tajvanskim Dafa učenicima - pozdrav svima! 
 
Također bih zaželio vašoj Fa konferenciji potpuni uspjeh! 
 
Nadam se da ćete kroz ovu Fa konferenciju moći pronaći vaše propuste i postati još marljiviji, i da 
ćete ovu Fa konferenciju učiniti svetom gdje ćete usporediti kako ste učili i kultivirali se, i pokazati 
ispravni Fa ljudima svijeta. 
 
Li Hongzhi, 
25. lipnja 2000. 
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Osvrt na Proročanstvo 
 
Učenici: Ono što se trenutno odvija u Kini je ranije bilo uređeno u povijesti, i mnogi ljudi kroz 
povijest su to prorekli. Odlučili su da ne objasne stvar direktno kako bi se prilagodili obmanjujućem 
načinu postojanja svijeta i kako bi upozorili  ljude. Stoga, obični ljudi mogu jedino shvatiti značenje 
proročanstva nakon što se povijest dogodi.  

 Na primjer, s obzirom na to što se događa u Kini, Nostradamus, Francuz, kazao je sljedeće u 
svojoj knjizi proročanstva, Centurije, prije više stotina godina: 

 
 U godini 1999., sedmom mjesecu, 
 Sa neba će doći veliki Kralj Terora, 
 Kako bi vratio u život velikog kralja Angolmoisa, 
 Prije i nakon što Mars vlada u ime donošenja sreće ljudima.2 
 
To što je rekao o "godini 1999, sedmom mjesecu, Sa neba će doći... Teror,  Kako bi vratio u 
život...kralja..." točno se odnosi na par ljudi sa skrivenim motivima u Centralnom Komitetu KKP 
koji koriste svoju moć kako bi pokrenuli iscrpno, zlo suzbijanje Dafa i Dafa učenika. Uhićivali su 
ljude, tukli ljude, slali ljude u radne logore, osuđivali ljude na zatvor, i uništavali knjige; upotrijebili 
su vojsku, policiju, tajne agente, i diplomatska sredstva; i iskoristili sve radio postaje, televizijske 
postaje, te novine kako bi proširili laži i proveli progon na lupeški način. Njezina nadmoćna 
veličina izgleda  kao da će zaprijetiti da sruši nebesa, dok se njihova zloća proširila kroz cijeli 
svijet. Sa pokvarenim idejama, stare sile su uredile ovo sa namjerom "provjeravanja"  Dafa na 
poguban način. Proces Učiteljevog Fa-ispravljanja među ljudima je, kako to Bogovi vide, upravo 
poput procesa uskrsnuća. 

 Što se tiče rečenice "Prije i nakon što Mars vlada," želi se reći da [Karl] Marx vlada svijetom 
prije i nakon godine 1999. Zapravo, danas ne upražnjavaju Marksizam samo ona društva kojima 
vlada zla komunistička partija. Sustav socijalne skrbi i ono proisteklo iz toga prihvaćeno od strane  
razvijenih zemalja svijeta su također zle komunističke stvari unutar kapitalizma. To se doimaju kao 
slobodna društva, a ipak čini se da cijeli svijet zapravo upražnjava komunizam. Ljudi koji dođu u 
razvijene zemlje na Zapadu iz zemalja kojima vladaju zli komunisti dijele jedan dojam: "Ovo ovdje 
se čini poput komunizma, jedino što oni ne zagovaraju nasilnu revoluciju." 

 S obzirom na zadnji dio, "u ime donošenja sreće ljudima," to se odnosi na podmuklu ideju 
komunističke partije oslobađanja cijelog čovječanstva, kao i na održavanje socijalne skrbi Zapadnih 
društava kroz velike poreze. 

 Pošto je ovo pitanje i dalje u procesu završavanja, samo odgonetavam ovih par rečenica. 
Zapravo, proročanstva koja se tiču ovog vremenskog perioda su kružila u mnogim zemljama. Par 
gore navedenih napomena služe samo kao navod. 

 
Li Hongzhi 
28. lipnja 2000. 

                                                 
2 Iz centurije X, katrene 72 u Nostradamusovim spisima. 
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Korištenje po volji 
 
Ja nikad nisam volio gramatiku i riječi standardizirane po suvremenom kineskom jeziku, koje imaju 
površno značenje. To je razlog zašto ja često ne koristim standardiziranu gramatiku i riječi kad 
podučavam Fa! Neki ljudi ne razumiju ovo. Istina je, da su riječi čije značenje su suvremeni ljudi 
izmijenili natopljene predodžbama suvremenih ljudi. Riječi koje sadrže elemente ateizma i posebno 
politike, ne mogu se koristiti za podučavanje Fa. Da bih omogućio učenicima da razumiju, ja činim 
što mogu da koristim gramatiku i riječi suvremenog kineskog jezika.  

 Kako može ljudska kultura standardizirati Fa kozmosa? Sve dok mogu jasno objasniti 
principe Fa, ja poništavam veze ljudske kulture, kršim ta pravila i ograničenja, te koristim jezik po 
volji. Da bih jasno objasnio Dafa, ja koristim jezik po volji. Na primjer, ponekad su moje rečenice 
jako dugačke, i ja ponavljam riječi da bih naglasio i produbio značenje rečenica. Čak i tada, vrlo je 
teško koristiti ljudski jezik da bi se objasnilo dubokoumne Fa principe visoke razine. Što se riječi 
tiče, ja ih načelno koristim po volji. Na primjer, ja često pišem "stupanj" ( ) kao "stupanj 
postignuća" ( ), jer osjećam da se ova riječ treba koristiti da se izrazi stupanj do kojeg je nešto 
postignuto. Ja volim pisati "istinitost materije" ( ) kao "istinita situacija" ( ), jer osjećam da 
se ova riječ treba koristiti da bi se izrazio način kako stvari zaista stoje; ja volim pisati "apsolutan" 
( ) kao “odlučan” ( ), jer osjećam da ova riječ ima veću težinu; ja koristim “neizmjeran” ( ) 
umjesto “beskrajan” ( ), jer je to prikladnije za opisivanje Velikog Fa kozmosa, i tako dalje i tako 
dalje. Ja također ne volim standardizirati rečenice koristeći jednostavne interpunkcijske znakove. 
Kad pišem, često koristim zareze sve do kraja. Ja samo brinem o unutrašnjem značenju Fa, i što se 
tiče ljudske standardizacije, nemam osjećaj obaveze. Ljudsku kulturu su ljudima dali Bogovi, ali 
suvremeni kineski jezik je izmijenjen iskrivljenim razmišljanjem suvremenih ljudi, s njihovim 
optuživanjem teizma i s njihovim političkim pojmovima. Fa će donijeti ljudskoj vrsti sve novo i 
ispravno, i na to neće utjecati bilo što staro, iskrivljeno ili izopačeno. Ja sam završio gimnaziju i 
razlog zašto nisam išao na fakultet je bio spriječiti da se u mom umu oblikuju sve vrste pojmova, 
teorema, definicija, znanstvenih zakona, ljudskih teorija, i različitih standardiziranih stvari. Ove 
ljudske stvari se apsolutno ne mogu miješati u Veliki Fa kozmosa kad se on podučava, jer bi to 
uzrokovalo miješanje Fa i ljudskih predodžbi. 

 Dafa je Fa kozmosa, i Dafa je stvorio sva bića u kozmosu. Dafa je uspostavio životne 
okoline i standarde za bića na različitim razinama kozmosa, i stvorio za bića na različitim razinama 
različite oblike mudrosti, uključujući kulturu ljudskog roda. Svrha širenja Fa nadaleko i naširoko je 
ispraviti Fa u kozmosu, i, u isto vrijeme omogućiti Dafa učenicima u ljudskom svijetu dostizanje 
Ispunjenja. Dafa također stvara novi ljudski rod, i jednako tako će donijeti ljudskom rodu novu 
kulturu. 

 

Li Hongzhi  
28. lipnja 2000. 
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Otjerajte smetnje 
 
Učenici: Dafa kojem sam vas učio je jedina stvar koja vam može osigurati da dostignete Ispunjenje 
kroz svoje poboljšavanje u kultiviranju. Ako netko, tko nije sposoban raskinuti svoje obične ljudske 
vezanosti, privuče sebi zla bića koja poprimaju moj izgled i govore mu što da radi u skladu s 
njegovim vezanostima, tako da se naškodi Fa, ova osoba je u krajnje opasnoj situaciji. Ako se ne 
razbudi, on će postati zao duh koji šteti Fa. 

           Moja Zakonska Tijela (fashen) su utjelovljenje mudrosti moga uma i moje energije, i njihovo 
se razmišljanje apsolutno ne razlikuje od mog. Ja nisam rekao ni riječ kada su Dafa i njegovi 
učenici naišli na progoniteljski, zao test. To je isto kao da pišete prijemni ispit za fakultet: za 
vrijeme ispita, može li vam učitelj opet reći, direktno na licu mjesta, kako da odgovorite na pitanja? 
Onda, ako ja nisam govorio usred ovog testa, zašto bih koristio formu mog Zakonskog Tijela da 
vam direktno kažem što da radite?  

          Nedavno je jedna pokvarena osoba u Hong Kongu koja je postala nerazumna jako ometala 
Dafa govoreći apsurdne stvari, hraneći demone u svom umu, o tome kako joj je moje Zakonsko 
Tijelo govorilo što da uradi. Ona je čak uzrokovala štetu upotrebljavajući moj telefonski poziv koji 
sam joj uputio, i neprestano je činila loše stvari. Bez obzira kakve apsurdne stvari ona kaže u ime 
mog navodnog Zakonskog Tijela, ja nemam takve učenike. Ako ima ljudi koji ju hoće slijediti i da 
tako unesu zbrku u Fa, oni mogu ići s njom - ono što ja želim su učenici koji prakticiraju kultivaciju 
na ispravan i uzvišen način, veličanstvene Bogove koji su nepokolebljivi i čvrsti, poput dijamanta.  

           Učenici: Vi morate biti razboriti u ovom sadašnjem ozbiljnom trenutku. Ja sam taj koji vam 
je podučavao Fa. Moja Zakonska Tijela samo su odraz mojih misli, dok sam ja glavno biće. Može li 
netko tko čak ni mene ne prizna [kao Učitelja] još uvijek biti Dafa učenik? Pored toga, postoje 
učenici koji ne bi trebali razviti samodopadnost samo zato što misle da su učinili stvari Fa-
ispravljanja za Dafa. Trenutno, svi oni koji su nerazumni i koji besmisleno govore su u opasnosti - 
to je za njih kobno. Što je još važnije, svi vi trebate ignorirati to što je ta saboterka u Hong Kongu 
prouzrokovala i ne obraćajte pozornost na nju. To ne znači da Učitelj nije milostiv: u nekoliko 
godina vašeg kultiviranja, ja ne samo da sam pretrpio jako puno toga za vas, već sam vam također, 
uz ovo, neprekidno davao naznake za vaše poboljšanje, brinuo se za vašu sigurnost i riješio dugove 
koje ste dugovali na različitim razinama tako da vi možete stići do Ispunjenja - ovo nisu stvari koje 
baš svatko može učiniti, a niti mogu biti učinjene za obične ljude. Radi se jedino o tome da su ovi 
ljudi suviše nerazumni i ne znaju cijeniti Dafa i priliku da se kultiviraju.  

            Kada sam poučavao Fa govorio sam vam ranije o svim problemima koji bi se mogli pojaviti 
tijekom ovog zlonamjernog i destruktivnog testa. Zaista je teško za one koji se nisu istinski 
kultivirali da prođu kroz ovo. Sada možete vidjeti zašto sam vam često govorio da više čitate 
knjigu, zar ne?! Fa može razbiti sve vezanosti, Fa može uništiti svo zlo, Fa može razbiti sve laži, i 
Fa može ojačati ispravne misli. 

         Te nerazumne pokvarene osobe su sada već pod kontrolom tajnih agenata. Što se tiče onih 
koje su njihove vezanosti povele ka tome da idu sa tim ljudima, čak ako su i sposobni da se 
razbude, za njih će biti vrlo teško da dobiju ikakvu drugu priliku da se kultiviraju. Dafa je svet, i 
kultivacijska praksa je ozbiljna stvar. Osoba - bez obzira tko je - sama mora platiti za sva loša djela 
koja je počinila u svijetu. Ja ne želim vidjeti da niti jedan učenik padne, ali ja također definitivno ne 
želim učenike koji ne dostižu mjerilo. 

Li Hongzhi 
5. srpnja 2000. 
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Priopćenje 
 

Svim Dafa Udrugama: 
 
Definitivno nije pogrešno objasniti činjenice naše situacije kineskoj vladi na miroljubiv način. Kao 
kultivatori, ipak, apsolutno ne smijemo prisvojiti bilo kakav prerevan pristup ili govor. U 
posljednjih godinu dana, dobre volje ste objašnjavali  istinu i apelirali ljudima svijeta i vladama, i 
napravili ste to na ispravan način. 
 
Sretan sam za učenike (veličanstvena bića) koji su iskovani Dafa kultivacijom. Također se nadam 
da u budućnosti dok budu objašnjavali istinu i radili apele vladama neće ni na bilo koji način  
zanemariti važnost učenja Fa, zato što svi oni moraju napredovati prema Ispunjenju. Obraćam 
posebnu pozornost na sve što učenici rade i na stanje njihove kultivacije. Nadam se da ćete svi 
obavljati stvari još bolje. 
 
Li Hongzhi 
20. srpnja 2000. 
 



 

20 

Razboritost 
 
Usred patnji, vrlo je teško učeniku vidjeti uzrok stvari; ali to nije nemoguće. Kad on smiri svoj um i 
procjenjuje stvari s Dafa, on će moći vidjeti prirodu stvari. Neki učenici predlažu da je najbolja 
praksa kultiviranja biti smješten u zatočenički centar ili radni logor, ili biti osuđen na zatvor da bi 
potvrdili Fa. Učenici, to nije tako. Istupiti naprijed da bi se potvrdio Fa, koristeći mnoge različite 
pristupe je veličanstveno djelo, ali to apsolutno ne znači da ti trebaš biti uhićen od zla. Da je to bio 
slučaj, zašto bi oni učenici koji istupe naprijed da apeliraju, zahtijevali puštanje svih onih nevinih 
učenika, koji su uhićeni, zatočeni, poslani u radne logore ili osuđeni na zatvor? Biti uhićen nije 
svrha. Potvrđivanje Dafa je zaista veličanstveno i zbog potvrđivanja Dafa ti istupaš naprijed. Pošto 
ti istupaš naprijed, ti trebaš nastojati uspjeti u potvrđivanju Fa - to je prava svrha istupanja naprijed. 
Kad zlo pita prakticiraš li Falun Gong, ti ih možeš ignorirati ili koristiti druge načine da izbjegneš 
njihova pitanja. Nemoj dragovoljno dopustiti zlu da te odvede.  

Trenutno, i dalje ima nekih učenika koji tvrde da im moja Zakonska Tijela govore što da 
čine, i tako oni idu u ekstreme. Ja sam rekao u mnogim prilikama da samo lažna Zakonska Tijela 
izravno govore učenicima što činiti. Nadalje, lažna Zakonska Tijela se pojavljuju samo kad je 
učenik snažno vezan za nešto. To je zato što je svrha starih sila da učine štetu. Kad učenik ima jaku 
vezanost, njegovo ponašanje je, striktno govoreći, temeljito manifestacija njegove demonske 
prirode i nešto uzrokovano emocijom; to nije razborito. Zlo je onda u mogućnosti da se pojavi. Od 
sada nadalje, budi oprezan, oni koji tvrde da im moja Zakonska Tijela izravno govore što činiti 
zapravo ukazuju na lažna Zakonska Tijela. 

Vaše trenutno nastupanje kao Dafa učenika je veličanstveno. Sve to je očitovanje vaše 
dobrote (shan) i to je ono čega se zlo najviše boji, jer oni koji napadaju dobrotu su sigurno zli. 
Radnje koje oni sada primjenjuju u progonu Dafa i njegovih učenika su ekstremno zle i sramotne, i 
oni se boje da će to biti otkriveno. Ti moraš učiniti da ljudi svijeta znaju o njihovoj zloći - to je 
također spašavanje ljudi. Dok eliminiraš zlo, ti sebe ispunjavaš i pojačavaš očitovanje Fa u svijetu. 
Jesi li znao da sve što trenutno radiš je već utvrdilo najveličanstveniju i vječnu moćnu vrlinu za 
Dafa i Dafa kultivatore? Kad ova stranica povijesti završi, ljudi koji preostaju će vidjeti tvoju 
veličanstvenost i budući Bogovi će zauvijek zapamtiti ovo veličanstveno povijesno razdoblje. 
Potvrđuj Fa razborito, objašnjavaj istinu3 mudro, širi Fa i milosrdno spašavaj ljude - to je 
utemeljivanje moćne vrline Prosvijetljenog Bića.  

 
Li Hongzhi  
9. kolovoza 2000. 

                                                 
3 Kineski izraz preveden ovdje kao "istina", zhen xiang, označava "istinu stvari" ili " istinu ili činjenice situacije", kao 

suprotno "istini" u apstraktnom ili filozofskom smislu.  
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Eliminiraj svoju posljednju vezanost(i) 
 
 
Dafa i Dafa učenici su doživjeli najzlobnije, najpakosnije, destruktivno iskušenje – nešto nikad prije 
viđeno u povijesti. Dafa i njegovi učenici, koji su se stvarno ponašali  kao najveličanstveniji 
kultivatori ispravnog načina kultiviranja, su prošli iskušenje. U ljudskom svijetu svi pojedinci, 
organizacije, i grupe čine stvari u ljudskom društvu da bi nešto postigli u ovom svijetu. Dafa 
učenici se, međutim, oslobađaju svih običnih ljudskih vezanosti – uključujući vezanost za njihovim 
ljudskim životima – kako bi dosegnuli razine viših bića. Zbog toga smo mi mogli proći najzlobniji, 
najpakosniji, i najnedoličniji progon u ljudskoj povijesti. To je ono što ti zli bijednici nisu mogli 
predvidjeti. 

        Budući ste vi kvalificirani, pravi kultivatori koji su zadovoljili standard, vi ne možete biti 
ugroženi zbog gubitka novca ili materijalnih interesa; i to su stvari kojih se kultivatori, svakako, 
trebaju osloboditi. Štoviše, ovi kultivatori mogu čak otpustiti život i smrt: kako bi se oni mogli 
bojati opasnosti od smrti? Iako nekolicina zlih ljudi još uvijek čini zlo, ta najgora bića koja su na 
visokim razinama kozmičkog tijela, već su potpuno eliminirana u procesu Fa-ispravljanja kozmosa. 
Zlobnici koji su većinom na najpovršnijoj razini, onoj ljudskoj, uskoro će morati platiti za sve svoje 
grijehe tako što će biti potpuno eliminirani tijekom Fa-ispravljanja ljudskog svijeta.  

         Ovih dana u unutrašnjosti Kine, neki tajni agenti koji tvrde da su Dafa učenici pojavili su se u 
radnim logorima i ostalim mjestima gdje su učenici zatočeni, sa svrhom činjenja štete. Oni 
obmanjuju učenike tvrdeći da su oni [tajni agenti] već postigli Ispunjenje,  i koristeći druge načine.  
Oni govore učenicima da su učenici već došli do Ispunjenja, i da više ne trebaju prakticirati, da bi se 
učenici trebali prilagoditi običnim ljudima što je više moguće, da bi učenici trebali predati svoje 
knjige, i tako dalje. Ovim glupostima, oni su zavarali neke učenike koji, usred zla, ne žele ostati u 
ljudskom svijetu i žele postići Ispunjenje što je prije moguće. U Fa, ja sam vam rekao da se 
prilagodite običnim ljudima što je više moguće dok se kultivirate. Nikada vam nisam rekao da se 
trebate prilagoditi običnim ljudima [po svojoj prirodi]. Ako se ne razlikujete od obične osobe, jeste 
li još uvijek kultivator? Dafa učenici— budući Buddhe, Daoi i Bogovi - kako možete dozvoliti tim 
zlim, smiješnim lakrdijašima da iskoriste bilo koju prazninu? 

        U stvari vrijeme je da otpustite svoje posljednje vezanosti. Kao kultivatori, vi već znate da bi 
trebali, i svojim djelovanjem jeste, otpustiti sve zemaljske vezanosti (uključujući i vezanost za  
ljudsko tijelo) i da morate to učiniti kroz proces otpuštanja života i smrti. Onda, je li biti vezan za 
postizanje Ispunjenja vezanost? Nije li to također vezanost nastala iz ljudske težnje? Bi li Buddha 
bio vezan za postizanje Ispunjenja? Ustvari, oni kultivatori koji se stvarno približavaju Ispunjenju 
nemaju takvu vezanost. Predavajući Fa, govorio sam o načelu kako učenik koji dobro obavlja svoje 
školske obaveze će prirodno biti primljen na fakultet, dok  učenik koji je vezan za fakultet ali ne 
obavlja dobro svoje školske obaveze,  neće biti primljen. Nije krivo da kultivator želi postići 
Ispunjenje, ali vaš um bi trebao biti usmjeren na Fa. Dok se neprekidno kultivirate, vi ćete 
nesvjesno ispunjavati standarde za Ispunjenje. Oni Dafa učenici koji ne mogu podnijeti patnju će 
osobito vjerojatno imati takve misli o skorom  napuštanju ljudskog svijeta i postizanja Ispunjenja. 
To omogućava zlu da iskoristi njihove nedostatke. Vi ste već prošli kroz najteže razdoblje. Tako da 
što se tiče vaše posljednje vezanosti, stvarno ju morate otpustiti. Ja znam za sve patnje mojih 
učenika. Istina je da vas ja cijenim više nego što vi sami sebe cijenite! Svo zlo u kozmosu biva 
eliminirano nezapamćenom brzinom. 

         Tijekom prošle godine, vlastita karma učenika, neadekvatno razumijevanje Fa, nesposobnost 
da se otpusti vezanost usred nevolja, nesposobnost da se rješavaju stvari pomoću ispravnih misli 
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usred mučnih iskušenja, i tako dalje, glavni su razlozi iza eskalacije zlog progona, i prave temeljne 
izlike koju je zlo iskoristilo da našteti Fa.  Ipak, koliko god kultivator uloži u kultiviranje, toliko će 
dobiti kada stigne do Ispunjenja. Sjećate li se još uvijek kako me je jednom dok sam predavao Fa, 
učenik upitao, bi li se kultivator mogao kultivirati do višeg Statusa Postignuća4 od onoga gdje je 
nastao njegov izvorni život? Ako kultivator može otpustiti misao o životu i smrti u bilo kojim 
okolnostima, njega će se zlo zasigurno bojati. Kada bi svaki učenik mogao to učiniti, zlo bi samo po 
sebi nestalo. Svi ste vi već svjesni principa uzajamnog–stvaranja i uzajamnog-sprječavanja. Ako 
niste uplašeni, faktor koji bi vas činio preplašenima će prestati postojati. Ovo se ne može nametnuti 
samo sebi, već je postignuto stvarnim i mirnim otpuštanjem toga. Kada god vidim da patite, Učitelj 
se osjeća još više uznemirenim nego vi; kada god napravite pogrešan korak, zaboli me u srcu. Sve 
što je zlo napravilo zapravo je ciljalo vaše vezanosti i strahove koje još niste otpustili. Vi ste buduća 
Prosvijetljena Bića  koja postaju Buddhe, Taoi i Bogovi, i vi niste zabrinuti zbog gubitaka i 
dobitaka ovoga svijeta. Znači, vi biste trebali moći otpustiti sve. Da upravo sada niste vezani za 
postizanje Ispunjenja, zlo ne bi moglo iskoristiti ovu zadnju prazninu. 

        Kada vas ti bijednici koji se izdaju za Dafa praktikante pokušavaju obmanuti, oni obično za 
sebe kažu da su učenici, da su stigli do Ispunjenja, i ostale besmislice. Izvanredno je da možete 
otpustiti život i smrt, ali vi ne biste trebali razviti vezanost za postizanjem Ispunjenja. To bi bio 
propust! To je također upravo praznina koju zlo iskorištava. Budući da kažu da su već došli do 
Ispunjenja, pitajte ih da polete u nebo da svima pokažu, ili ih pitajte da recitiraju paragraf iz Zhuan 
Faluna kao test. Onaj tko je došao do Ispunjenja je Buddha, Tao ili Bog bezgraničnog sjaja, i on će 
imati veličanstven lik Boga, posjedujući sve Buddha Fa božanske moći  —  on više neće imati 
ljudski izgled. Kako bi mogli ti bezvrijedni lakrdijaši koji dolaze u radne logore i ponašaju se 
misteriozno zavaravati Dafa učenike? Iako su oni pronašli nekoliko desetaka prevaranata – ljudskog 
ološa – kako bi izveli ovaj sramotan čin, već samim time ako vaše srce ostane nedirnuto vi ćete se 
moći nositi sa svim situacijama.  

         Trenutačno, zlo u kozmičkom tijelu već je potpuno eliminirano, i Fa je završio s ispravljanjem 
Tri Sfere. Samo najpovršnija razina ovojnice materije još biva probijana. Ovo se događa ubrzano, i 
približava se bijednicima u ljudskom svijetu i tim opakim ubojicama koji su na smrt pretukli ili 
ozlijedili Dafa učenike (buduće Buddhe, Taoe, i Bogove). 

         Eliminirajte svoju posljednju vezanost(i). Sve što ste postigli kroz kultiviranje formiralo je vaš 
beskrajno čudesni, i sveti, budući Status Postignuća. Svaku stvar radite ispravno, i nemojte okaljati 
ono što ste već postigli. Dopustite da onaj dio koji je potpuno kultiviran sjaji  još čišćim sjajem.  

 
 
Li Hongzhi 
12. kolovoza 2000. 
 
 
  
 

                                                 
4 Ovaj termin se ponekad također prevodi i kao "Plodonosni Status". 
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Komentar I 
 
“Shvaćanje je vrlo dobro. S obzirom na manifestaciju misaone karme, štete koju su zle sile stvorile 
za nas, i naše objašnjavanje istine ljudima, mi aktivno eliminiramo demone umjesto opraštanja ili 
pasivnog trpljenja; ali naše misli i djela moraju biti dobronamjerna." 
 
Li Hongzhi  
5. listopada 2000. 
 
Napomena: Ovo je komentar na članak "Eliminirajte demonsku prirodu" (“Eliminate Demonic 
Nature”), kojeg je napisao Dafa učenik i objavljen je 30. rujna 2000. na engleskoj Clearwisdom 
web stranici. 
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Ugušite zlo 
 
Kineski radni reedukacijski logori su mračne jazbine zlih sila. Većina disciplinskih čuvara tamo su 
reinkarnirani niži duhovi iz pakla. Što se tiče ljudi koji su "reformirani", bilo je uređeno u povijesti 
da će oni progoniti Fa na ovaj način. Bez obzira koliko su se dobro ponašali kada su bili uhićeni ili 
tučeni, sve to je postavljalo pozornicu za njihovo odustajanje danas kako bi progonili Fa i zbunjivali 
učenike. Nadam se da učenici ne slušaju ili vjeruju u njihove zle laži. Ovo se dogodilo jer sam im 
namjerno dopustio da se razotkriju kako bih omogućio svima vama da ih jasno prepoznate i da bi 
ovi skriveni zloćudni tumori bili otklonjeni iz redova učenika. Svi učenici koji objašnjavaju istinu 
danas kako bi potvrdili Dafa su učinili jako dobro. Temeljito sam ovo utvrdio. Ono što su učinili je 
u potpunosti ispravno – o tome nema sumnje. Nadam se da će svi ostati bistre glave.  
 
Li Hongzhi 
22. listopada 2000. u San Franciscu 
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Izvan granica Tolerancije 
 
Tolerancija (ren) nije kukavičluk, a još manje je to prepuštanje sebe nevoljama. Tolerancija Dafa 
učenika je plemenita; ona je manifestacija sjajne, neuništive, poput dijamanta jake čvrstoće jednog 
bića; to je tolerancija koja ima za svrhu očuvanje istine; i to je milosrđe i spasenje bića koja još 
uvijek imaju ljudsku prirodu i ispravne misli. Tolerancija ni u kojem slučaju nije neograničeno 
davanje odriješenih uzda, koje omogućava tim zlim bićima koja više nemaju nikakvu ljudsku 
prirodu ili ispravne misli da neograničeno rade zlo. Sa Tolerancijom, čovjek se može odreći svega 
za Istinu. Ali Tolerancija ne znači tolerirati zla bića - koja više nemaju ljudsku prirodu ili ispravne 
misli - koja prkose i ljudskim i božanskim zakonima dok kvare živa bića i postojanje Dafa na 
različitim razinama, a još manje je to ignoriranje užasnih zločina. Zhen, Shan, Ren je Fa! I To je 
manifestacija Velikog Fa kozmosa na različitim razinama. To nikako nije nekakva ljudska teorija ili 
vodeće načelo za običan ljudski život, kako to ljudska bića pretpostavljaju da jest. Ako je zlo već 
dostiglo točku u kojoj se više ne može spasiti i više ne može održati, onda različite mjere na 
različitim razinama mogu biti upotrijebljene da ga se zaustavi i iskorijeni. 

             Ići izvan granica Tolerancije je uključeno u Fa principe. Samo zbog toga što tijekom svog 
kultiviranja, Dafa učenici imaju testove koje moraju proći, njihov se xinxing treba povisiti i oni 
trebaju napustiti sve vezanosti među običnim ljudima, Učitelj nije govorio o ići izvan granica 
Tolerancije. Kada se to izgovori, to bi moglo stvoriti prepreke za učenike koji su u procesu 
kultiviranja. Naročito, to bi ih moglo učiniti nesposobnim da se vladaju ispravno dok zlo testira 
Dafa. Međutim, sadašnje ponašanje zlih bića pokazuje da su sada potpuno bez ljudske prirode i bez 
ispravnih misli. Stoga se takvo proganjanje Fa od strane zla više ne može tolerirati. 

         Potpuno eliminiranje zla je za Fa-ispravljanje, i to nije pitanje osobnog kultiviranja. Kod 
osobnog kultiviranja obično ne postoji “ići izvan granica Tolerancije.” 

 

Li Hongzhi 
1. siječnja 2001. 
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Čestitka 
 
Osobama zaduženim za Falun Dafa Hong Kong konferenciju: 
 

Učitelj želi potpuni uspjeh Fa konferenciji! Istovremeno bih htio zahvaliti vladi i ljudima Hong 
Konga koji su dali podršku i pružili uvjete koji nam omogućavaju uspješno održavanje ove Fa 
konferencije. 
 

Kako bi se odužili dužnosnicima vlade i ljudima Hong Konga za njihovu podršku, svakako ćemo 
prenijeti ljepotu Falun Dafa ljudima Hong Konga. 
 

Nadam se da će naše Fa konferencije biti provođene sve bolje i bolje. Pod progonom, trebali bismo 
pomoći ljudima svijeta da vide istinu o situaciji i pomoći da više ljudi dobije Fa, spašavajući ljude 
svijeta. 
 
Li Hongzhi 
14. siječnja 2001. 
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Floridskoj Fa konferenciji 
 
Osobama zaduženim za Fa konferenciju u Floridi: 
 

Pozdrav! Floridska Fa konferencija je prva Fa konferencija velikih razmjera održavana na 
engleskom. To je odlično. Nadam se da će ova Fa konferencija biti uspješno održana. Nadam se da 
će dijeljenje onog što ste naučili uistinu omogućiti svima da se poboljšaju, te u isto vrijeme pokazati 
pravo lice Dafa i omogućiti da više ljudi sazna istinu o Dafa, time dopuštajući predodređenim 
ljudima da dobiju Fa. 
 

Ponovno, htio bih poželjeti potpuni uspjeh ovoj Dafa konferenciji! 
 
Li Hongzhi 
27. siječnja 2001.
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Ispravljajući golemi nebeski svod  
 
Koliko dugo zlo još može biti neobuzdano? 
Htijenje svakog bića je u potpunosti razotkriveno. 
Tko bi mogao biti van ove nesreće? 
Gledajući s osmijehom, na Bogove kako su budalasti.5 
 
Li Hongzhi  
Osamnaestog dana prvog mjeseca, godine Xin Si u lunarnom kalendaru (10. veljače 2001.) 

                                                 
5 Kineski termin ovdje preveden kao "budalasti", chi, se može upotrijebiti da opiše nekoga kome je rasuđivanje 

nejasno, zbog  preokupacije nečime. 
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Prisilom se ne može promijeniti ljudsko srce 
 
Ustrajne, ispravne misli kultivatora nadilaze sva ljudska shvaćanja, nadilaze sva ljudska 
razmišljanja, i ne mogu nikada biti shvaćena od strane običnih ljudi. Istovremeno, obični ljudi ih ne 
mogu promijeniti, zato jer ljudi nisu u stanju promijeniti Prosvijetljena Bića. 

        Iskorištavajući moć u rukama loših ljudi, zlo je skoro dvije godine stvaralo metež, 
poduzimajući najpodlije moguće metode u ljudskoj povijesti, te koristeći najzlobnije oblike - bilo 
drevne ili moderne, bilo kineske ili inozemne -  da bi progonilo Dafa i Dafa kultivatore. Njihov je 
cilj prisilnim mjerama promijeniti srca Dafa kultivatora i nagnati ih da odustanu od svoje 
kultivacije. To je uzaludno. Nikada i nitko u povijesti nije uspio u progonu ispravnih vjera. Zao 
progon postoji samo da učvrsti Dafa i ukloni fundamentalne vezanosti kultivatora, s ciljem njihovog 
oslobađanja od okova ljudskosti i karme. Svi oni koji su eliminirani, nisu istinski kultivatori. 
Premda trenutno, dok biva korišteno u ovom vremenskom periodu zlo nekontrolirano divlja, ono će 
sramotno skončati, s obzirom da u procesu Fa - ispravljanja postoje bića osuđena da budu 
iskorijenjena. Duže od godinu dana, zlo poput marioneta iskorištava loše ljude te upotrebljava sve 
vrste metoda i instrumenata za mučenje Dafa učenika da bi ih okrutno tuklo i zlostavljalo. Iako su 
mnogi ljudi premlaćeni do smrti, oduzetosti, ili smješteni u mentalne institucije, to i dalje nije 
promijenilo kultivatorove čvrste ispravne misli. [Loši ljudi] daju u opticaj lažne članke, ne 
dopuštaju učenicima da spavaju, izmišljaju optužbe, smještaju učenicima, šire laži...itd. Izloženi 
velikim prijetnjama i pritiscima, prevareni, neki učenici su bili prisiljeni napisati takozvane 
"garancije prestanka prakticiranja" ili "izjave kajanja" u vrijeme dok im um nije bio ispravan. Sve 
takve izjave nisu iskrene i ne dolaze iz srca učenika - one su dane pod prisilom. Iako su imali 
vezanosti, i u tom trenutku bili iskorišteni od strane zla te napravili ono što praktikant ne bi smio, 
sam kultivator bi trebao biti sagledan u cijelosti. Ja ne priznajem ništa od tih stvari. Oni će smjesta 
nakon što dođu k sebi, započeti raditi ono što Dafa učenik treba činiti u ovom vremenu, te će u 
međuvremenu proglasiti ništavnim i praznim sve ono što su pod žestokim progonom u neispravnom 
stanju uma rekli i napisali, te očitovati svoju ustrajnost u kultivaciji. Dnevno se od učenika širom 
zemlje pojavljuje veliki broj takvih izjava. Potpuno je ugašena i posljednja nada da se promijene 
ispravne misli Dafa učenika putem prisile i prevare. Zlu nije preostao više niti jedan način da 
promijeni ustrajnost koju su Dafa učenici razvili iz svoje Buddha prirode kroz istinsko 
razumijevanje Fa, te nakon uzdizanja benti-a6 u stvarnoj kultivaciji. U ovoj situaciji su se djela što 
zlo čini u potpunosti pretvorila u puko pokazivanje prezira opakih ljudi, koji koristeći moć u svojim 
rukama čine najpodlije moguće stvari. 

          Ono jedino preostalo zlo je poludjelo te izgubilo sav razum nakon što se u ovom trenutku Fa-
ispravljanja uvjerilo u čvrstu i nepokolebljivu vjeru Dafa učenika. Iako se Dafa učenici ne miješaju 
u politiku i ne drže do uobičajene moći u ljudskom društvu, zli progon u Kini - koji ignorira 
posljedice svega što čini - uzrokovati će da ljudi u potpunosti prestanu vjerovati vladajućoj partiji i 
režimu te ignoriranju iste. Stroj za širenje laži i propagande se više neće moći služiti demagogijom. 
Uređeno je tako da tijekom kampanje dok zlo progoni Dafa, upravo glavni vođa partije biva 
iskorišten da je uništi unutar nje same - to je ono što manipulirani ljudi i ljudi svijeta ne mogu jasno 
vidjeti. Tada posljedice njihova prezira postaju neminovne, te se kao takve ne mogu izbjeći. Ljudi 
svijeta će jasnije moći vidjeti sve ono što je zlo u progonu učinilo; Dafa učenici će postati 
racionalniji i osvješteniji, te će kroz kultivaciju zreliji i odlučniji krenuti ka divnom Ispunjenju. 

 

                                                 
6 benti (ban-ti)- "vlastito-tijelo", "izvorno-tijelo," ili "istinsko biće." 
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Li Hongzhi 
4. ožujka 2001. 
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Poruka 
 
Osobe zadužene za europsku Fa konferenciju i svi sudionici: 
 

Pozdrav! 
 

Bez obzira koliko su zlobne stare sile koje su upotrijebile zlo i uredile ovaj zlonamjeran takozvani 
test, na kraju, one će biti uklonjene u Fa - ispravljanju. Sve što Dafa učenici sada rade je odupiranje 
progonu Dafa i Dafa učenika. Objašnjavanje istine, u isto vrijeme kao i otkrivanje zla, obuzdaje zlo 
i ublažava progon; i otkrivanje zla je u isto vrijeme pročišćavanje umova ljudi od otrova laži zla i 
obmane – to je spašavanje ljudi. To je najveća milost, jer u budućnosti nekoliko milijardi ljudi će 
dobiti Fa, i ako umovi ljudi sadrže misli koje se odupiru Dafa, nakon što ova zla drama završi 
započet će uklanjanje velikog broja ljudskih bića, i ljudi s predodređenim vezama da dobiju Fa ili 
čak veći broj nedužnih ljudi mogli bi biti uklonjeni. Stoga, sve što trenutno radimo je veličanstveno, 
je milostivo, i to je ispunjavanje završetka našeg puta. Potvrđivanje Dafa i razotkrivanje zla u 
običnom ljudskom društvu se naizgled čine radom u običnom ljudskom društvu. Ali to nisu. Obični 
ljudi čine sve iz osobnog interesa, dok ono što mi činimo je čuvanje Dafa. To je ono što bi Dafa 
učenik trebao činiti, i to je bez ikakvih sebičnih elemenata. To je sveto, to je veličanstveno, i to je 
uspostavljanje veličanstvene moćne vrline Prosvijetljenog Bića usprkos stvarnom zlu – starim 
silama.  
 

Kao Dafa učenik, da bi stvari Fa ispravljanja radio dobro i sve svoje dobro upotpunio, trebaš puno 
učiti Fa. Bez obzira koliko zauzet bio, ne možeš preskočiti učenje Fa. To je ono što najbolje može  
osigurati tvoje postizanje Ispunjenja. Usprkos tome što ti je vrijeme ograničeno i što si usred 
mnogih poteškoća, ti još uvijek činiš ono što bi trebao činiti. To je izvanredno i to je uspostavljanje 
tvoje moćne vrline, jer ti izlaziš iz tegoba, iz pritisaka, i iz poteškoća. 
 

Još jednom, želim potpuni uspjeh Fa konferenciji! 
 
Li Hongzhi 
19. ožujka 2001.
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Prijedlog 
 
Nekima od ljudi koji su dobili Fa i, na ovoj ljudskoj površini, spoznali značenje Fa, produžen je 
život kroz Fa; neki od njih su primili sve vrste pogodnosti, kao što je dobro zdravlje, sklad u 
obitelji, neizravne pogodnosti za njihovu rodbinu i prijatelje, smanjenje njihove karme, čak i 
Učiteljevo podnošenje stvari za njih. U drugim dimenzijama, njihova fizička tijela se mijenjaju u 
tijela Bogova. Unatoč ovome, dok te Dafa ispunjava, ti nisi sposoban iskoračiti iz ljudskosti, i kad 
zlo progoni Dafa ti nisi sposoban istupanjem potvrditi Dafa. Ti ljudi koji samo žele uzimati od Dafa 
i ne davati za Dafa su, u očima Bogova, najgora bića. Štoviše, ovaj Fa je ono što je temeljno u 
kozmosu, pa ti ljudi koji još uvijek nisu sposobni istupiti naprijed danas biti će uklonjeni nakon što 
ovo iskušenje završi. Mnogi od njih su ljudi sa snažnim predodređenim vezama. To je razlog zašto 
je Učitelj čekao i čekao. Također su uključeni oni koji su, tijekom ovog perioda, dobrovoljno 
pomagali zlu u progonjenju Fa nakon što su takozvano "reformirani". Ti ljudi imaju relativno velike 
količine karme i imaju temeljne vezanosti za ljudske stvari, tako da su usred apsurdnih laži tijekom 
takozvane "reformacije", u interesu njihovih vezanosti i kako bi opravdali svoje ponašanje išli uz 
laži i voljno prihvatili zlo "prosvjetljenje", pretvarajući se tijekom toga da nisu htjeli. Ako ova vrsta 
osobe onda ide i obmanjuje druge učenike, počiniti će grijeh oštećivanja Fa. Svi koji su navodno 
"reformirani" su ljudi koji nisu mogli otpustiti svoje vezanosti za ljudske stvari i koji su istupili s 
idejom da bi mogli imati sreće. 

Jesi li znao da ja uopće ne priznajem ovaj zli test kojeg su uredile stare sile? Razlog zašto zla 
bića u dimenzijama na niskim razinama se usude biti tako obijesna je da bića na završnim, najvišim 
razinama kozmosa kojih se tek treba riješiti su stvorila vrstu zaslona. Dok ovaj zaslon nije potpuno 
uništen u Fa ispravljanju, bića u dimenzijama na niskim razinama i zla bića u svijetu neće moći 
vidjeti pravo stanje, i tako će se usuditi počiniti zlokobna djela iz neznanja. Usred Fa Ispravljanja, ta 
bića visokih razina su u posljednjoj fazi uklanjanja. Nakon što se probije, sva zla bića u svijetu će 
biti srušena u pakao kada Fa ispravi ljudski svijet, i za svu vječnost će plaćati za grijehe koje su 
počinila proganjajući Dafa. Također ima nekih ljudi koji tvrde da su dostigli Ispunjenje, govoreći 
besmislice poput, "Nema potrebe više prakticirati", ili "Nema potrebe više učiti." Ako si dosegao 
Ispunjenje, onda poleti u nebo i pokaži nam svečani lik Buddhe. Ako više ne trebaš prakticirati, jesi 
li još uvijek moj učenik? Kultivator se ne može prestati kultivirati čak i u posljednjem trenutku prije 
nego dostigne Ispunjenje. Ti ljudi nisu demoni, ali čine ono što demoni čine. Nije tako da Učitelj 
nije milostiv – u Fa ispravljanju sva bića biraju svoj vlastiti put. Oni od vas koji tvrde da su dostigli 
Ispunjenje, imate li svu veličanstvenu Fa-moć Boga ili Buddhe? 

       Također ima nekih ljudi koji zlobno kažu, "Pravi Učitelj je na nebesima", "Trebamo se odvojiti 
od Učitelja u ljudskom svijetu", i "Pomoći Učitelju poništiti" takozvane "čvorove koji su vezani za 
njegovo tijelo." Postoji samo jedan Li Hongzhi. Ja nemam Pomoćni Praiskonski Duh, niti nemam 
išta od te tri duše i sedam duhova koje obični ljudi imaju. Ja sam glavno biće. Tijela unutar moga 
benti-a, od onih većih prema onim manjima, koja su sačinjena od čestica različitih razina i koja su u 
različitim dimenzijama, su sva usmjeravana od moga glavnoga bića u ljudskom svijetu i slijede 
misli mog glavnog bića u ljudskom svijetu. Moja Zakonska Tijela su posebna manifestacija mog 
beskonačno-ogromnog gonga. Ne priznavanje Učitelja u ljudskom svijetu je ne priznavanje sebe 
kao Dafa učenika. Tada takva osoba čak nije ni kultivator, tim manje ima pravo govoriti o 
Ispunjenju. Ljudi budućnosti tek imaju dobiti Fa; nekoliko milijardi ljudi u ovom svijetu čekaju 
dobiti Fa nakon što ova zla drama je u potpunosti izbrisana tijekom Fa ispravljanja ljudskog svijeta, 
i ono što će učiti i koristiti biti će ovaj Zhuan Falun. Grijesi koje je počinilo zlo i loši ljudi  koji 
uništavaju knjige su toliko ogromni da ne mogu nikada u potpunosti biti otplaćeni. Oni koji na 
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različitim razinama manipuliraju zlom i lošim ljudima da progone Dafa i njegove učenike očekuje 
ih sve beskrajno otplaćivanje svega što su učinili, pateći se dok bivaju uništavani sloj po sloj. Oni 
koji dobrovoljno potpišu "izjave reformacije" ili koji na pismeno obećaju da neće prakticirati pod 
izlikom takozvanog "odbacivanja vezanosti prema Ispunjenju" ili "odbacivanja ljudskih predodžbi" 
prikrivaju svoje istinske vezanosti. Oni čak kleveću i napadaju Clearwisdom web stranicu, koja 
pozitivno izvještava o Dafa. Stare sile misle da Dafa učenik koji, iz vezanosti, tijekom ovog perioda 
da pisano obećanje kako više neće kultivirati Dafa je odredio svoju budućnost. Ako to nije istinski 
došlo iz njegova srca i bilo je rezultat prisile, i ako se on ponovno pridruži Fa-ispravljanju, onda će 
biti većih iskušenja, kao testova, za njega da prođe. Iako Učitelj ne priznaje aranžmane starih sila, 
posljedice su zastrašujuće nakon što prijeđeš na suprotnu stranu, i tvoji deseci tisuća godina čekanja 
će biti upropašteni u trenutku. Oni koji šire zlo "prosvjetljenje" pod krinkom Dafa učenika, bez 
obzira jesu li bili učenici prije, čine ono što demoni koji štete Dafa čine. 

       U stvari, nitko ne može oštetiti Dafa. Oni koji nisu prošli kroz iskušenja su ljudi. Kada ljudska 
bića više nisu dovoljno dobra, biti će ponovno stvorena, i to je neumoljiva propast ljudi. Želim 
učiniti sve što mogu da spasim sve ljude svijeta i sva bića. A ipak ti ljudi nisu sposobni biti dostojni 
toga i svojim vlastitim izborom se "prosvjetljuju" kroz zao put kako bi prikrili svoje vezanosti. Ako 
ne želiš budućnost, ja ću odustati od tebe. Nisam vezan ni za što. 

            Kao Dafa učenici, ono što bi trebali činiti u trenutnoj situaciji je objašnjavati istinu ljudima 
svijeta i razotkrivati zlo, time štiteći Dafa. Vaše vlastito poboljšanje i Ispunjenje su dio ovog 
procesa. Oni koji rade takozvani "reformacijski" posao, također, su ljudi koji su bili obmanuti. 
Zašto ne preokrenuti stvari i razotkriti zlo i objasniti istinu njima? Predlažem da svi učenici koje 
pokušavaju nasilno reformirati (ovo isključuje one koji nisu odvedeni za reformiranje) razotkriju zlo 
i objasne istinu tim ljudima koji rade reformacijski posao, i da im govore o uzročno-posljedičnoj 
vezi kako "dobro i zlo uvijek imaju posljedice." Zlo je ono koje se boji da ljudi znaju istinu o 
situaciji, ne Dafa učenici. 

 
Li Hongzhi 
10. travnja 2001. 
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Ispravne misli Dafa učenika su moćne 
 
Zla bića bivaju uništavana u velikom broju u Tri Sfere i ljudskom svijetu. Oni su već uvidjeli da će 
doživjeti propast, pa čine svoje posljednje pokušaje još mahnitije. Najokrutnije progonjeni su 
upravo oni učenici koji gaje vezanosti. Što se više boje unutar sebe, to više zlo progoni upravo te 
učenike. I cjelokupna situacija koja se pojavila, u kojoj je Dafa progonjen u ljudskom svijetu, 
uzrokovana je opsežnom, opakom pojavom progona ovih učenika jer imaju vezanosti. Zato što nisu 
mogli napustiti svoje vezanosti oni su bili takoreći “preodgojeni”, što ih je dovelo do toga da su 
radili stvari kojima su pomagali zlu, čineći situaciju gorom.  

    Zašto bi se ti, Dafa učenik, trebao bojati zlih dok trpiš progon? Srž problema je da imaš 
vezanosti. Ako to nije slučaj, nemoj pasivno podnositi, i suoči se sa zlim ljudima s ispravnim 
mislima u svako doba. Bez obzira na situaciju, ne surađujte sa zahtjevima, naredbama zla, ili onim 
što zlo potiče. Ako svi ovo čine okruženje neće biti ovakvo.  

       U stvari, neki učenici i bića na različitim razinama koji su sposobni koristiti svoje nadnaravne 
sposobnosti u različitim dimenzijama koriste svoje nadnaravne sposobnosti i gong potenciju 
(gongli) da bi sudjelovali u eliminiranju zlih bića koja štete Dafa. Kada neki Dafa učenici vide zla 
bića, oni odašilju Falun i božanske moći Dafa da eliminiraju zlo. Postoje također i učenici koji su 
odredili određena vremena kada će svjetske ubojice i napadači koji tuku ljude doživjeti odmazdu. 
Oni su učinkovito eliminirali zle faktore i obuzdali loše ljude. Zapravo, svaki Dafa učenik posjeduje 
sposobnosti. Samo je to da se sposobnosti ne očituju u površinskoj dimenziji, pa oni misle da 
nemaju nadnaravne sposobnosti. Ali bez obzira na to mogu li se one očitovati u površinskoj 
dimenziji ili ne, kad se pojave čovjekove Istinske Misli one su vrlo moćne. Budući da se mi 
kultiviramo u ispravnom Fa, mi bismo se trebali brinuti za njih i spasiti bića i ljude u svijetu koji su 
dobri. Dakle mi bismo trebali dobrodušno postupati u svemu što radimo. Ipak uklanjanje zlih bića 
koja manipuliraju ljude da nanose štetu ljudskom rodu je također štićenje ljudskog roda i živih bića. 
Dafa se širi naširoko, spašavajući sva živa bića. Iako ta zla bića koja su potpuno nepopravljiva ne 
mogu biti spašena, njima ipak ne može biti dozvoljeno da beskrajno čine zlo i da na taj način 
progone Dafa i Dafa učenike, i ljude svijeta. Eliminiranje zla je dakle obavljanje Fa-ispravljanja, i 
također je spašavanje ljudi svijeta i živih bića. 

 
Li Hongzhi 
24. travnja 2001. 
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Veličanstvenost učenika 
 
 Dafa učenici su veličanstveni, jer ono što vi kultivirate je temeljni Veliki Fa kozmosa, zato  
što ste vi potvrđivali Dafa s ispravnim mislima, i zato što vi niste pali tijekom ogromnog iskušenja. 
Obavljanje Fa-ispravljanja od strane Dafa učenika je bez presedana u povijesti. Na veličanstvenim, 
velikim podvizima razboritog potvrđivanja Fa, mudrog objašnjavanja istine, i širenja Fa i 
milosrdnog spašavanja ljudi, put Ispunjenja svakog Dafa učenika je usavršen. U ovom velikom 
povijesnom trenutku, svaki nepokolebljiv korak je veličanstveno povijesno svjedočanstvo, i to je 
neusporedivo-veličanstvena moćna vrlina. Sve ovo je zapisano u povijest kozmosa. Veličanstveni 
Fa i veličanstvena epoha kuju najveličanstvenija Prosvijetljena Bića. 
 
Li Hongzhi 
13. svibnja 2001.  
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Zavjeti Bogova se ispunjavaju 
 
Ljudski rode, ne smatrajte Falun Gong beznačajnim samo zato jer ima qigong7 ime. U stara 
vremena, sve različite škole mišljenja, i sve djelatnosti i zanimanja u ljudskom svijetu zvane su 
„Tao”. Lao Zi je, međutim, rekao ljudima, da je Tao koji je on podučavao drukčiji, rekavši da „Ti 
možeš zvati Tao [koji ja podučavam] Tao, ali to nije obični Tao; ti možeš dati pojmu koji ja 
podučavam obično ime, ali to nije obični pojam.” Kad je Buddha Sakyamuni podučavao njegov Fa  
prije 2500 godina, bilo je osam religija koje su se širile u to vrijeme. Buddha Fa, istinski Tao, bio je 
među njima.  

 Čovjek uvijek misli da kad se Bog ili Buddha pojavi da će tada biti potres, da kad on 
spašava ljude njegov Buddha lik će se veličanstveno pojaviti, i da će zamahom njegove ruke on 
uništiti zlo koje potkopava spašavanje ljudi. Da je to tako, zar ne bi bilo bolje da Buddha  preuzme 
ljude izravno iz nebesa? Vi trebate znati da ljudi koji će biti spašeni trebaju otplatiti, kroz napornu 
kultivaciju, sve grijehe i karmu koju su stvorili u prošlosti čineći loše stvari, oni se trebaju 
osloboditi njihovih ljudskih vezanosti i svih drugih loših stvari koje nose, i u isto vrijeme trebaju 
ispraviti svoje ponašanje i razmišljanje. Jedino tada oni mogu biti spašeni. Da se Buddha 
veličanstveno pojavi, čak bi i najlošije osobe slijedile ono što je Buddha rekao. Bi li još bilo prilike 
za kultiviranje, tad? Čak i ako se osoba kultivirala to se ne bi računalo, jer kultivator mora 
eliminirati svoje grijehe i karmu tijekom naporne kultivacije, i, nakon pročišćenja, ići ka Ispunjenju. 

 Zapravo, kada svi obični ljudi vide lik Boga ili Buddhe kako se veličanstveno pojavljuje, 
sigurno je da se nešto značajno odvija u ljudskom svijetu i to je vrlo vjerojatno vrijeme kad će se 
grijesi čovječanstva suočiti sa zasluženom odmazdom. Bio to Buddha, Tao, ili Bog, kad on spašava 
ljude svijeta, on se zasigurno mora spustiti u svijet i hodati Zemljom s ljudskim likom, i koristiti 
ljudski jezik da objavi Fa principe. Štoviše, kad se Prosvijetljeno Biće spušta u svijet, to je obično u 
vrijeme kad ljudski moral opada dan za danom, kad su grijesi ljudi i njihova karma ogromni, ili kad 
je ljudska moralnost izopačena. Jednom kad su oni koji su spašeni dobili Fa i otišli, napušteni ostaci 
čovječanstva i izopačeni svijet bit će iskorijenjeni. 

 
Li Hongzhi 
13. svibnja 2001. 
 

                                                 
7    Kineski znak za „gong” korišten u dvoslogovnom izrazu „qi-gong” je isti znak kao i „Gong” u imenu „Falun 

Gong”. Qi-gong mnogi ljudi u Kini smatraju kao fitness kretnje i stoga ga ne smatraju vrlo važnim ili značajnim.  
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Bez politike 
 
"Politika" je pojam modernog, iskrivljenog društva. Istinska ljudska društva kroz povijest nisu 
imala ovaj pojam ili to što politika obuhvaća. Kad se politika pojavila u ljudskom društvu, društvo 
se već započelo iskrivljavati, i moralne vrijednosti su također napadane od strane politike. Dodatno, 
sam razlog za ulazak ljudi u politiku je njihova želja da steknu slavu i zbog sebičnih dobitaka. 
Jedino što su tada prije  moralne vrijednosti ljudskog društva bile još uvijek vrlo jake i ljudi koji su 
živjeli u to vrijeme su svi bili u tom okruženju, pa ljudi koji su bili u politici se jednostavno nisu 
činili toliko beskrupulozni kao ljudi u politici danas.  Tako je politika bila prljava od svog 
pojavljivanja. Ali istina je da je u političkim krugovima bilo nekih čestitih osoba koje su bili 
zabrinute za zemlju i ljude, iako su oni samo kap u oceanu.  

 Ali što se tiče tih čestitih protivnika koji su protiv zlih režima koji uništavaju zemlju i 
upropaštavaju ljude, ljudi ih također smatraju političkima, pošto imaju izričite političke stavove. 
Iako ljudi smatraju da su stavovi tih osoba čestiti, politička aktivnost je, uostalom, proizvod 
iskrivljenog društva. Da se današnje ljudsko društvo nije bilo toliko iskrivilo, politika se ne bi bila  
pojavila.  

 Kultivacija Dafa učenika nadmašuje ono što je ljudsko, oni su kultivatori koji su shvatili 
istine u višim područjima, i ono što oni shvaćaju prekoračuje područje običnih ljudi. Svako 
shvaćanje ispod  područja viših Fa principa više nije Istina kozmosa. Svakom Dafa učeniku je to 
jasno u njegovoj kultivaciji, pa bi tim manje trebao miješati politiku običnih ljudi u Fa-ispravljanje. 
Teškoće koje Dafa učenici trpe su stvari usred Fa-ispravljanja i u kultivaciji. Razotkrivanje zla i 
objašnjavanje istine ljudima ovog svijeta su samo kako bi im pokazali progon kojeg su Dafa i 
učenici pretrpjeli, i njihov krajnji cilj je spasiti ljude ovog svijeta, riješiti se otrova u umovima živih 
bića kojim ih je zlo preplavilo, i izbaviti ih iz opasnosti da budu uklonjeni u budućnosti zbog svojeg 
neprijateljstva prema Dafa. Ovo je odraz veličanstvene milosti Dafa učenika u spašavanju živih bića 
čak i dok trpe progon. S druge strane, kako bi se Bogovi i Buddhe mogli uplesti u politiku ljudi?  
Još manje bi Bogovi i Buddhe potvrdili politiku koja se pojavila u iskrivljenom ljudskom društvu.  

 Ljudsko društvo je dobro mjesto za kultivaciju, pošto sve ovdje može dovesti do vezanosti.  
Upravo zbog ovoga, osoba koja je sposobna iskoračiti iz toga i riješiti se svih svojih vezanosti za 
ljudsko društvo je veličanstvena i sposobna postići Ispunjenje. 

 
Li Hongzhi 
4. lipnja 2001.



 

38 

Komentar II 
 
Ovaj članak je vrlo dobro napisan. Bavi se specifičnim pitanjima, osobito onima u trenutnim 
okolnostima. Nadam se da će svi biti u mogućnosti ispravno se ponijeti u vezi onog što se 
raspravlja. 
 
Li Hongzhi             
5. lipnja 2001.    
       

Napomena: Ovo je komentar na članak "Nemojte zaboraviti na kultivaciju usred Fa - ispravljanja 
dok iskorjenjujemo zlo", kojeg je napisao Dafa učenik i objavljen je 6. lipnja 2001. na Clearwisdom 
web stranici.
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Dva položaja ruku za slanje ispravnih misli 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Držeći jedan dlan uspravnim               Lotus pozicija ruku 
 

 

 
 (Pinyin romanizacija) (Pinyin romanizacija) 
 

fă zhèng qián kūn fă zhèng tiān dì 
xié è quán miè xiàn shì xiàn bào 
 
(fonetički izgovor) (fonetički izgovor) 
 

fa čng ćien kun    fa čng tien di  
šie ö! ćuan mije  šien šš šien bao  
 

12. lipnja 2001. 
 
 
Napomene prevodioca: 
 

1) Uglavnom, formule bi uvijek trebale biti recitirane s njihovim izvornim riječima/zvukovima kako bi imale pravi 
učinak. 
 

2) Opće značenje prve formule je "Fa (Fa) ispravlja (zheng) Kozmos (qian kun); Zlo (xie e) je u potpunosti (quan) 
eliminirano (mie).” Drugi dio se također može prevesti kao "uništavajući svo Zlo." 
 

3) Opće značenje druge formule je "Fa (Fa) ispravlja (zheng) Nebo (tian) i Zemlju (di); trenutna (xian… xian) odmazda 
(bao) u ovom životu (shi)." 
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Što su nadnaravne sposobnosti  
 
 
Nadnaravne sposobnosti se također nazivaju božanskim moćima. Današnji ljudi ih zovu posebnim 
sposobnostima. Nadnaravne sposobnosti su u stvari čovjekove urođene sposobnosti. Što je razina 
bića viša, to potpunije njegove urođene sposobnosti mogu djelovati; i obratno, što je razina bića 
niža, to je teže njegovim urođenim sposobnostima djelovati, ili ostvariti potpuni učinak. Osnovni 
razlog je taj što u ovom kozmosu, od najviše razine prema najnižoj razini, što je niže, to veći biva 
udio materije koju bića i sve stvari u njihovom određenom području posjeduju, to su veća zrna 
čestica, i to više tereta ta bića nose—što je niže, to su urođene sposobnosti bića (nadnaravne 
sposobnosti)  obuzdanije od same materije, i što je teže ovo ograničenje, to su manje učinkovite 
sposobnosti.  Stoga što je razina niža, to su manje sposobnosti. Kada dođe do ljudske dimenzije, sve 
urođene sposobnosti bića su već prekrivene, i njihove urođene sposobnosti (nadnaravne 
sposobnosti) ne mogu  djelovati. Tako ako ljudi nešto čine ili žele nešto dobiti, oni se moraju 
oslanjati isključivo na  rad svojim od materije sastavljenim tijelom kako bi dobili to što žele. Čovjek 
ne može vidjeti pravu istinu kozmosa zato jer je potpuno ukopan u materiju. Zato se kaže da je 
ljudska dimenzija- dimenzija obmane.   

          Što se tiče kultivatora, što se do više razine on kultivira, to su  njegove sposobnosti veće. To 
je zato što čim više razina kozmosa on probije, tim je manji i lakši teret materije na njegovo biće, 
tim su jače njegove urođene sposobnosti (nadnaravne sposobnosti), i tim je veći broj i  
sveobuhvatnije su njegove sposobnosti koje bivaju oslobođene. Podučavao sam u Fa da se u Dafa 
kultivaciji nečije nadnaravne sposobnosti razvijaju najopsežnije zato što se Dafa učenici kultiviraju 
prema višim razinama – što višu razinu netko probije, to je slobodniji od materije, i on će tako 
potpuno iskazati svoje urođene sposobnosti (nadnaravne sposobnosti). Dafa učenici su već potpuno 
upotrijebili svoje nadnaravne sposobnosti u Fa-ispravljanju. Na primjer, dok obavljaju Fa-
ispravljanje, kada su ispravne misli vrlo čiste, njihove nadnaravne sposobnosti su potpuno 
primijenjene. Nadalje, s ispravnim mislima mnogi učenici su sposobni koristiti ih po volji – što god 
žele upotrijebiti, gotovo uvijek to imaju. Na primjer, da zamrznu te opake zlotvore koji progone 
Dafa učenike, samo trebaju reći, "zamrzni" ili "ostani tamo i ni makac", ili pokazati na grupu 
zlotvora, i oni se onda definitivno neće moći pokrenuti; poslije, samo trebaju pomisliti "oslobodi," i 
to će biti postignuto. Zapravo, vi možete upotrijebiti svoju volju da upravljate tim zlotvorima koji 
nemaju ljudsku prirodu – kao što su ti zlotvori, koji su gori od zvijeri, koji na smrt premlaćuju ljude 
ili siluju Dafa učenice – kao i one glavne zlobnike. Opaki zlotvori će uraditi što god im naredite. 

         Razina bića određena je njegovim xinxingom. Naime, kada koristite nadnaravne sposobnosti, 
vaše ispravne misli moraju biti jake. Neadekvatno stanje uma – kao što je strah od zla, kolebanje u 
vašim mislima kada koristite svoje nadnaravne sposobnosti, ili sumnja u njihovu djelotvornost- 
mogu utjecati na ili ometati ishod nadnaravne sposobnosti.    

           Ispunjenje je dovršenje kultiviranja Dafa učenika, dok je Fa-ispravljanje misija Dafa 
učenika. Za Dafa učenike, Ispunjenje  je samo pitanje vremena povratka, dok je Fa-ispravljanje 
ostavljeno za budućnost. Budućnost kozmosa koju su bića na različitim razinama vidjela zapravo je 
iluzija i ne postoji. Trenutačno, svaki ljudski dan je uređen u skladu s Dafa potrebama; uspjeh Dafa 
učenika u ljudskom svijetu će biti ostavljen za povijest. Tijekom različitih povijesnih razdoblja 
budućnosti, ukoliko se u kozmosu dogodi nešto štetno za Dafa ili se bića počnu drugačije ponašati,  
kako će Dafa ispraviti Fa i napraviti sve savršenim i neuništivim je izuzetno važno. Sve što Dafa 
učenici trenutačno rade je stvaranje budućnosti, i upravo sada sve u Tri Sfere postoji za Dafa. Kada 
Dafa  ispuni sve usred nevolje, svo zlo koje progoni Dafa će prestati. 
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Li Hongzhi 
14. lipnja 2001.                   
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Svim učenicima na nordijskoj Fa Konferenciji 
 
Svi učenici na nordijskoj Fa Konferenciji: 
 

Za Dafa učenike, Ispunjenje je završetak kultivacije, i Fa-ispravljanje je velika odgovornost koju je 
povijest podarila vama tijekom perioda Fa-ispravljanja. Tako da tijekom trenutnog procesa 
objašnjavanja istine i razotkrivanja zla, sve što činimo je utjelovljivanje Dafa. Bilo da objašnjavamo 
istinu, razotkrivamo zlo, ili sudjelujemo u drugim Dafa aktivnostima, uključujući naše Fa 
konferencije, trebali bi pokazati milost Dafa učenika kao i dobrotu koju kultivacija tijekom Fa-
ispravljanja  donosi. Zaželio bih potpuni uspjeh Fa konferenciji. 
 

U međuvremenu, nadam se da učenici u Europi mogu biti više kao učenici u Sjevernoj Americi—
svaki učenik bi trebao, uz sudjelovanje u grupnim aktivnostima, u svom svakodnevnom životu u 
potpunosti preuzeti inicijativu Dafa učenika, uspostaviti svoju vlastitu moćnu vrlinu u procesu 
objašnjavanja istine, i činiti dobro na svom vlastitom putu Dafa učenika. Tako u objašnjavanju istine, 
nemojte čekati, nemojte se oslanjati na druge, i nemojte se samo nadati promjeni u vanjskim 
faktorima. Svatko od nas stvara povijest za budućnost, zbog toga svi ne samo da sudjeluju u grupnim 
aktivnostima, nego također preuzimaju inicijativu u traženju stvari koje bi mogli učiniti. Sve dok je 
nešto dobro za Dafa, trebao bi preuzeti inicijativu da to učiniš, preuzeti inicijativu da radiš na tome. 
Svaka osoba s kojom stupiš u kontakt unutar društva je netko kome treba objasniti istinu, i ono što se 
manifestira u objašnjavanju istine je milost Dafa učenika i njihovo spašavanje ljudi svijeta. Nadam 
se da će svaki Dafa učenik u potpunosti preuzeti inicijativu i u potpunosti igrati svoju ulogu kao 
Dafa učenik. Još jednom, zaželio bih potpuni uspjeh Fa konferenciji. 
 

Obratite pažnju: bez obzira koliko zauzeti bili, ne možete zanemariti Fa učenje. To je ono što 
temeljno osigurava da se krećete prema Ispunjenju i dobro činite Dafa rad. 
 
Li Hongzhi 
17. lipnja 2001.
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Dafa je neuništiv 
 
 
Zašto su Dafa učenici nemilosrdno mučeni od strane zla? Zato što oni ustraju u svojoj ispravnoj 
vjeri u Dafa, i zato što su oni čestice Dafa. Zašto se Fa-ispravljanje moralo dogoditi? Zato što bića u 
kozmosu nisu više zadovoljavala standard. Kao Dafa učeniku, tvoje ustrajne, ispravne misli su 
apsolutno nepokolebljive, jer je tvoje obnovljeno biće formirano upravo usred Fa-ispravljanja. Ali 
da bi postigle sve kako su one željele uraditi, stare, zle sile u kozmosu izravno su sudjelovale u 
proganjanju Dafa, Dafa učenika i živih bića neprestano koristeći stare zle aranžmane koje su one 
smislile a koji ne odgovaraju stvarnim Fa-principima u kozmosu, i one su iskoristile neuklonjene 
predodžbe na ljudskoj površini Dafa učenika, i karmu Dafa učenika, kako bi pokolebali njihove 
ispravne misli. Kao posljedica, neki učenici nisu mogli izdržati usred patnje progona, i učinili su to 
što Dafa učenici apsolutno ne bi trebali  i ne mogu činiti. To je sramota za Dafa.  

         Učitelj želi spasiti sva živa bića. No stare sile zaista čine grijehe protiv Dafa iskorištavajući 
sva živa bića, s krajnjim ciljem da ih unište. Nakon što je Dafa učenik učinio što nije trebao učiniti, 
ako on ne može istinski shvatiti težinu toga i nadoknaditi gubitke koje je nanio za Dafa, sve, kao i 
milijuni nad milijunima godina čekanja će se ispuniti u skladu sa napravljenim zavjetima prije 
povijesti. Kao Dafa učeniku, sve tvoje je formirano od Dafa i najispravnije je, i može biti samo tako 
da [ti] ispraviš sve što je neispravno. Kako bi se mogao poviti zlu? Kako bi mogao nešto obećati 
zlu? Čak i da to ne dolazi istinski od tvoga srca, to je još uvijek prepuštanje zlu. To je loše 
ponašanje za ljude, također, i Bogovi apsolutno ne bi učinili takvo što. Čak i da Dafa kultivator 
zaista odbaci svoju ljudsku ljusku tijekom progona, to što ga čeka je još uvijek Ispunjenje. 
Istovremeno, nikakva vezanost ili strah ne bi vam mogli omogućiti dostići Ispunjenje. I svaka 
vezanost straha je sama po sebi prepreka koja vas sprječava da dostignete Ispunjenje, i također je 
faktor u vašem "preodgoju" prema zloj strani i u vašoj izdaji. 

        Mogu vam reći, da sve prirodne i ljudskim djelovanjem izazvane katastrofe koje su se dogodile 
u kontinentalnoj Kini već su upozorenja za grijehe koje su bića tamo počinila protiv Dafa. Ako oni 
to ne shvate, onda će prava katastrofa(e) započeti. Sva zla bića koja su se ogriješila o Dafa, naročito 
oni koji više nisu korisni zlu za tzv. "test" Dafa učenika, već su se počeli suočavati s odmazdom za 
svoje zlo. Od sada pa nadalje ovo će se događati u velikim razmjerima. Oni najopakiji, bit će 
iskorištavani do samog kraja, zato što će i dalje biti Dafa učenika koji istupaju naprijed, i zle stare 
sile trebaju se njima koristiti da bi nastavile s testiranjem Dafa učenika. To je razlog zašto 
najopakiji zlotvori još uvijek neobuzdano čine zlo.  

       Dafa učenik se potpuno suprotstavlja svemu uređenom od zlih starih sila. Objašnjavajte istinu 
podrobno, eliminirajte zlo ispravnim mislima, spašavajte sva bića, i čuvajte Fa odlučno, jer vi ste  
dio Dafa, neuništivi; ispravljate sve što nije ispravno. Oni koji su "preodgojeni" i oni koji bivaju 
„spašeni“, mogu biti samo bića koja je zlo prevarilo. Oni koji su eliminirani su zla bića i zle stare 
sile. Oni koji dostižu Ispunjenje kroz sve ovo su Dafa učenici; i kroz sve to se utemeljuje moćna 
vrlina Dafa. 

 
Li Hongzhi 
23. lipnja 2001.  
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Odgonetavanje posljednje tri strofe pjesme Cvat šljive8 
 

Osma     Ovozemaljske stvari su poput igre šaha, čija završna faza rano stiže 
Radeći skupa sa zajedničkim ciljevima, ipak velika katastrofa nadolazi 
Leopard je umro, no njegova koža još ostaje 
Najbolji jesenski krajolik je u Chang’an-u 

 

Deveta         Vatreni zmaj se ustaje iz hibernacije i tuga Yan Vrata obuzima 
Izvorni dragocjeni kamen zapada teškoća, i Zhao se povlači 
Sa dvorištem divnog cvijeća, proljeće ima svog gospodara 
Vjetrovita oluja se nastavlja kroz noć, no nema potrebe za zabrinutost 

 

Deseta             Točkice šljivinih cvjetova navješćuju dolazak proljeća na Nebu i na Zemlji 
Ako želite znati što će se dogoditi, pitajte Bo i Fu za uzroke 
Mirni dani će prirodno doći na ovaj svijet 
Praveći svoj dom gdje god bio, tko je domaćin a tko je gost 

 
“Ovozemaljske stvari su poput igre šaha, čija završna faza rano stiže” 
Objašnjenje: Stvari u svijetu su uvijek bile poput igre šaha, sa nevaljalim međunarodnim savezom 
komunističkih zemalja kao jednom stranom i slobodnim društvima kao drugom stranom. Prije deset 
godina, igra je već bila došla do točke poraza za stranu nevaljalih komunističkih režima.  
 
“Radeći skupa s zajedničkim ciljevima, ipak velika katastrofa nadolazi” 
Objašnjenje: Nevaljali međunarodni savez komunističkih režima se u potpunosti raspao. Devedeset 
posto njegovih zemalja su napustile zli komunizam. I to je uistinu značilo predstojeću katastrofu za 
zlu Komunističku partiju. 
 

“Leopard je umro, no njegova koža još ostaje” 
Objašnjenje: Sovjetski Savez je bio poput leoparda. Zlobni komunistički sistem se raspao, no na 
površini preostaje njegova koža, i kineska vlada ju je naslijedila. Ovo se može reći zbog toga što 
današnji Kinezi, također, više ne vjeruju u komunizam, i samo oni na vlasti u Kini žele upotrijebiti 
formu zlobne komunističke partije da održe svoj režim.  
 

“Najbolji jesenski krajolik je u Chang’an-u” 

Objašnjenje: Aktualni kineski vođe ni sami ne vjeruju u KKP. Njihova specifična namjera je 
iskoristiti površinsku formu zlobne KKP da zadrže moć. Zbog toga čine sve moguće da  maskiraju 
lažnu, takozvanu "odličnu situaciju". Bez obzira koliko predivan "najbolji jesenski krajolik" bio (što 
je također završni trenutak partije), jesenski krajolik prirodno ne traje tako dugo. Chang’an9 se 
također odnosi na glavni grad Kine, a ovdje se odnosi na Kinu u širem smislu. 
 

“Vatreni zmaj se diže iz hibernacije i tuga Yan10 Vrata obuzima” 

                                                 
8  Drevna, dobro poznata kineska pjesma koju se uobičajeno smatra proročanstvom. 
9  Chang’an (čang-on)—prijašnji glavni grad Kine.. 
10  Yan (jen)—drevni pojam koji se ponekad odnosi na Peking. 
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Objašnjenje: U najnižoj dimenziji nebesa11, zlobna KKP se očituje kao zli crveni zmaj. Ovaj red se 
odnosi na incident12 "4. lipnja" u kojem su studenti i mnogi drugi masakrirani na Tiananmen Trgu 
nakon što su uputili žalbu vladi. 
 

“Izvorni dragocjeni kamen zapada teškoća, i Zhao se povlači” 
Objašnjenje: “Izvorni dragocjeni kamen” je općenita referenca za Kinu, koja ima pet-tisuć-godišnju 

povijest. Susrela se s ovom teškoćom. Zhao Ziyang13 je bio napadnut i svrgnut kao rezultat 
ovoga. 

 

“Sa dvorištem divnog cvijeća, proljeće ima svog gospodara” 
Objašnjenje: Prije 20. srpnja 1999., Falun Dafa učenici su bili posvuda po kontinentalnoj Kini, širili 
su se kroz cijelu zemlju i nosili Falun Gong bedževe, i posteri Dafa Faluna su posvuda mogli biti 
viđeni – izgledali su poput divnog cvijeća.  “Proljeće ima svog gospodara” znači da u proljeće 
određene godine, progonjeni Dafa učenici će se susresti sa svojim Učiteljem na otvoreni i 
dostojanstveni način. 
 

“Oluja vjetra se nastavlja kroz noć, no nema potrebe za zabrinutost” 
Objašnjenje: U svjetlu povijesti, progon Dafa učenika je, bez obzira koliko neobuzdano zlo postane, 
ništa oko čega bi se trebalo brinuti, baš kao cjelonoćna oluja vjetra – dan će svanuti čim vjetrovita 
oluja završi. 
 

“Točkice šljivinih cvjetova navješćuju dolazak proljeća u Nebu i na Zemlji” 
Objašnjenje: Dafa učenici koji su prošli kroz test oštre zime su diljem svijeta i diljem kontinentalne 
Kine, poput cvjetova šljive koji podnose mraz i snijeg, nagovještavajući dolazak proljeća. Ovo je 
trenutak kada Fa ispravlja ljudski svijet. 
 

“Ako želite znati što će se dogoditi, pitajte Bo i Fu za uzroke” 
Objašnjenje: “Bo” i “Fu” su termini iz proricanja. Kada “Bo” dosegne krajnost, “Fu” će se nužno 
dogoditi; to također znači da se stvari preokrenu kada dosegnu krajnost. Povijest je poput okrećućeg 
(zhuan) kotača (lun), i sigurno će biti posljedica za ono što se prije dogodilo. Cijela ljudska povijest 
je uređena za ovo Fa-ispravljanje.  
 
“Mirni dani će prirodno doći na ovaj svijet” 
Objašnjenje: Prošavši kroz sve vrste testova od strane zla, Dafa učenici se kreću prema predivnoj 
budućnosti dok zlo odumire. 
 

“Praveći svoj dom gdje god bio, tko je domaćin a tko je gost” 
Objašnjenje: Otkad je Učitelj izašao u javnost 1992. kako bi prenio Fa, proveo je puno svog 
vremena putujući na daleko i široko kako bi prenio Fa, i pravio je svoj dom gdje god je bio. Drugi 
dio ovog reda, "tko je domaćin a tko je gost", aludira na pitanje tko je zapravo domaćin a tko je 
zapravo gost – na pozornici povijesti, tko igra sporednu ulogu a tko igra glavnu ulogu? Čak je i ova 
ljudska civilizacija napravljena za Dafa, stvorena za Dafa. 
 

                                                 
11  U kineskom razmišljanju, “nebo” se odnosi na bilo koju dimenziju ili razinu iznad one ljudske. 
12  Referenca na  studentski ustanak 1989. u Pekingu. 
13  Zhao Ziyang (džao zz-jang)— Premijer i Glavni tajnik KPK, svrgnut nakon masakra na Tiananmen Trgu. 
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—Usmeno preneseno Učiteljevim nepripremljenim govorom 3. srpnja 2001., zabilježeno od 
učenika, i objavljeno s Učiteljevim dopuštenjem. 
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Fa-ispravljanje i kultivacija 
 

Članak razmatra s puno jasnoće pitanje kako se nositi s Fa-ispravljanjem i kultivacijom. Tijekom 
Fa-ispravljanja, Dafa učenici imaju drugačiju situaciju od osobne kultivacije u prošlosti. Usprkos 
neosnovanoj šteti, usprkos progonu Dafa, i usprkos nametnute nam nepravde, ne možemo se nositi 
sa stvarima ili kategorički prihvaćati stvari kao što smo prije u osobnoj kultivaciji, zato što su Dafa 
učenici sada u periodu Fa-ispravljanja. Ako problem nije uzrokovan našim vlastitim vezanostima ili 
pogreškama, onda mora biti da zlo ometa ili čini loše stvari.  

A ipak mi se još uvijek kultiviramo i još uvijek imamo neke posljednje obične ljudske 
vezanosti. Kad problem iskrsne, trebamo prvo ispitati sebe kako bi vidjeli jesu li stvari u pravu ili u 
krivu s naše strane. Ako utvrdimo da su to smetnje ili štetnosti, kad se bavimo sa specifičnim 
problemom trebali bi dati sve od sebe da budemo smireni i ljubazni prema tim ljudima koji su na 
površini, jer kad zlo iskorištava ljude, oni sami obično nisu svjesni toga (iako ljudi koji su obično 
iskorištavani su ili ljudi čije misli su loše ili ljudi kojima izniknu loše misli). Što se tiče smetnji od 
zla u drugim dimenzijama, moramo ga ozbiljno iskorijeniti s ispravnim mislima. 

 
Li Hongzhi 
8. srpnja 2001. 
 
Napomena: Ovaj članak je Fa podučavan od Učitelja povodom članka “Što je istinska ljubaznost?“ 
koji je objavljen 8. srpnja 2001. na PureInsight web stranici. 
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Učinak ispravnih misli 
 
Novi kozmos je neusporedivo lijep i beskrajno masivan usred Fa-ispravljanja, jer se cjelokupni 
kolosalni nebeski svod sastoji od desetaka milijuna neusporedivo masivnih kozmičkih sustava, i 
velika većina ogromnih kozmičkih sustava koje je Fa već ispravio je već stupila u novu povijest. 
Trenutno, mjesta na kojima zlo može činiti loše stvari, su mjesta koja još nije dosegla masivna  
snaga promjene Fa-ispravljanja. Upravo su to mjesta gdje ispravne misli Dafa učenika imaju svoje 
djelovanje, iako je stanje stvari na ovim mjestima također jako komplicirano i izopačeno. 

         Prije Fa-ispravljanja, stare sile su ugurale najniži dio svakog od ovih desetaka milijuna daleko 
udaljenih kozmičkih sustava u Tri Sfere središnjeg kozmičkog sustava u kojem se mi nalazimo. 
Naizgled, to je bilo da bi se onemogućilo izostavljanje njih iz Fa-ispravljanja, te da se pokaže da su 
oni sudjelovali u Fa-ispravljanju, dok su u stvari oni iskorištavali Fa-ispravljanje za postizanje 
svojih sebičnih ciljeva. Zato što mjesta na višim razinama ogromnog nebeskog svoda bivaju 
izuzetno brzo očišćena, uništena, ili asimilirana neizmjernom silom Fa-ispravljanja, svaku minutu 
su nebrojeni ogromni univerzumi prožeti silom Fa-ispravljanja i u isto vrijeme bivaju odmah brzo 
ispravljeni. Ipak, ovi nebrojeni univerzumi čine kozmička tijela, i nebrojena ogromna kozmička 
tijela čine kozmičke sustave, tako da, zbog toga što su najniže razine koje su povezane s ovim 
kozmičkim sustavima ugurane u naše Tri Sfere, iako su se njihove dimenzije smanjile nakon što su 
bile ugurane, vrijeme i struktura unutar njih se nisu promijenili. I radi toga kada jedan cjelokupni 
ogromni sustav, koji je sačinjen od nebrojenih univerzuma i nebrojenih kozmičkih tijela, je u 
cijelosti gore ispravljen od Fa, samo jedan od segmenata formiranih od dijelova uguranih u naše Tri 
Sfere može biti odstranjen. Ali brzina Fa-ispravljanja je izuzetno brza, brzo probijajući sloj za 
slojem. Pošto je kozmički kolosalni nebeski svod tako ogroman, bez obzira koliko brzo je ovo 
urađeno ili koliko god premašuje sva vremena i dimenzije, to još uvijek zahtijeva jedan proces. To 
je već najbrže što može, izuzev da se stvari raznesu i ponovo sastave, u kojem slučaju ne bi bilo 
potrebe za Fa-ispravljanjem. Znači ovi nebrojeni strani sustavi stvorili su  nekoliko desetaka 
milijuna dimenzionalnih segmenata u Tri Sfere, koji su postali različite oblasti moći, time skrivajući 
mnoga zla bića. Neka bića i predmeti su čak podijeljeni u puno slojeva, skoro sa česticama svakog 
sloja podijeljenim u zaseban sloj. Tri Sfere su već u početku imale nebrojene dimenzije. Sada su još 
deseci milijuna nebrojenih dimenzija poput ovih bile nadodane. To je učinilo Fa-ispravljanje težim i 
situaciju složenijom. Ponekad su zla bića bila očigledno eliminirana kada su Dafa učenici slali 
ispravne misli, ali onda je ustanovljeno da oni još postoje u nekim od segmenata i da nastavljaju 
činiti loše stvari. Tako, to je razlog zašto neka zla bića mogu biti eliminirana u jednom navratu kada 
Dafa učenici šalju ispravne misli, dok se druga ne mogu lako eliminirati u jednom navratu i čak je 
potrebno puno puta da bi bila eliminirana. Ovo je slučaj sa tim glavnim vođama zla u Kini. No bez 
obzira kako teško bilo, ti moraš odlučno eliminirati zlo ispravnim mislima, jer dok eliminiraju zlo, 
Dafa učenici uspostavljaju svoju veličanstvenu moćnu vrlinu u Fa-ispravljanju. Učinak koji ste 
imali na eliminaciju zla ispravnim mislima je uistinu značajan. Veliki broj zlih bića je bio 
eliminiran, a neka su bila djelomično eliminirana. To ih je veoma oslabilo, eliminiralo je zlo u 
mnogim dimenzijama koje Fa-ispravljanje još nije doseglo, i imalo je učinak eliminiranja i 
zastrašivanja zlih osoba. Bez obzira na to kako kompleksne bile dimenzije ili kako neobuzdano bilo 
zlo, to su samo pojave prije dolaska neusporedivo velike sile Fa-ispravljanja. Kad sila Fa-
ispravljanja pristigne sve će u trenu biti završeno. 

         Ja sam zatražio učenike da šalju ispravne misli, jer takozvana zla bića u stvari nisu ništa. Ali, 
zato što stare sile iskorištavaju milost Dafa učenika, zla bića koja su pod zaštitom starih sila 
namjerno progone, tako da ono što Dafa učenici podnose nije više samo njihova vlastita karma, već  
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nešto što oni ne bi trebali podnositi pod progonom od strane zlih bića. Ipak ova zla bića su krajnje 
niska i prljava, i ona uopće nisu dostojna da igraju bilo kakvu ulogu u Fa-ispravljanju. Da bi 
smanjili progon Dafa i Dafa učenika, zatražio sam učenike da šalju ispravne misli kako bi uklonili 
štetu koju ova bića namjerno čine prema Fa-ispravljanju, time smanjujući ono što Dafa učenici ne bi 
trebali trpjeti u progonu i, u isto vrijeme, spašavajući sva živa bića i ispunjavajući rajeve Dafa 
učenika. 

 
Li Hongzhi 
16. srpnja 2001.
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O "Dostojanstvu Dafa" 
 
Ideje u članku ovog učenika su izvrsne. To je kako se Fa-ispravljanje razlikuje od osobne 
kultivacije. U međuvremenu, to pokazuje čvrste temelje izgrađene tijekom učenikove osobne 
kultivacije. Ako si bez Dobrodušnosti (Shan) koju Dafa učenik posjeduje, onda nisi kultivator. Ako 
Dafa učenik ne može potvrđivati Fa, onda nije Dafa učenik. Dok razotkrivate zlo vi također 
spašavate sva živa bića i ispunjavate svoje rajeve. 
 
Li Hongzhi  
17. lipnja 2001.  
 
Napomena: Ovo je komentar na članak "Dostojanstvo Dafa" (“The Dignity of Dafa”), kojeg je 
napisao Dafa učenik i objavljen je 25. srpnja 2001. na Clearwisdom web stranici. 
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Dafa je sveobuhvatan 
 
Ljudsko društvo je također razina koju je stvorio Dafa, tako da unutar ove razine nužno postoje 
standardi postojanja koje Fa ima na ovoj razini za živa bića, kao i principi za ljudsko ponašanje na 
ovoj razini. Međutim, Tri Sfere su suprotnost svega u kozmosu, tako da su Fa principi također  
osigurali bićima na ovoj razini obrnute principe pogodne za postojanje običnih ljudi, kao što su 
osvajanje svijeta vojnom silom,  da pobjednici vladaju zemljom, pribavljanje hrane ubijanjem, jaki 
bivaju herojima, i tako dalje. U vezi s tim i koncept dobre osobe, loše osobe, rata, itd., sve to je 
dovelo do običnih  ljudskih principa i ljudskih shvaćanja. Sve to je krivo kada se prosuđuje 
ispravnim Fa principima visokih razina u kozmosu. Zato kultivator treba odbaciti sve predodžbe i 
principe običnih ljudi, i samo tada se može kultivirati do visoke razine i probiti se izvan Tri Sfere, 
suprotnosti kozmosa. Međutim ako obični ljudi također obrnu sva ta shvaćanja i uzmu ispravne Fa 
principe visokih razina u kozmosu za postavljanje uvjeta za i procjenjivanje čovječanstva i svega u 
Tri Sfere,  tada bi Tri Sfere bile upravljane principima ispravnog Fa, ljudsko društvo bi prestalo 
postojati, i ljudskog stanja ne bi više bilo, također; bio bi to svijet Bogova, i, usto,  nestale bi 
ljudske iluzije i prilika za ljude da se kultiviraju bi nestala. Nije dopušteno da se to dogodi, jer 
smeće bića visokih razina mora pasti dolje, i ljudsko društvo je smetlište kozmosa. Da bića ovdje 
opstanu, mora postojati način egzistiranja za tu razinu, koji su također zahtjevi i uvjeti postojanja 
koje je Dafa stvorio za živa bića ovdje.     

              U kozmičkim tijelima visokih razina, rajevi  i životi Velikih Prosvijetljenih Bića su rođeni 
na ispravnim Fa-principima ili su ispunjeni kroz kultiviranje s ispravnim Fa-principima.  Sve 
njihovo je usklađeno s ispravnim Fa-principima. Prosvijetljeno biće je također Kralj u svom 
nebeskom kraljevstvu, ali on ne vlada ljudskim načinom vladanja – on dobrodušno brine o svim 
živim bićima u svom kraljevstvu sa Zhen-Shan-Ren ispravnim Fa principima; dok su  ljudsko 
osvajanje svijeta vojnom silom i da jaki bivaju heroji principi koje Dafa kozmosa ima za ovu 
ljudsku razinu. Budući su Tri Sfere izokrenute, isto tako su i ljudski principi izokrenuta 
razumijevanja kada su uspoređeni s ispravnim Fa principima kozmosa. Tako ovakav oblik nasilnog 
ponašanja  - "svladavanje svijeta vojnom silom; jaki bivaju heroji" – su postali ispravni ljudski 
principi. Kako Bogovi kontroliraju cjelokupno čovječanstvo, i ratove, i moćnike, i pobjeda i poraz 
su ciljevi koje Bogovi žele postići, moćne i heroje su također postavili Bogovi kao "heroje" i 
"moćnike", i oni uživaju ljudske počasti, koje su također nagrade za ljude. Samo kultivatori koji 
kultiviraju ispravni Fa trebaju se osloboditi ovih principa. Pa kako bi Dafa kultivator koji se 
kultivira u običnom ljudskom društvu trebao postupati sa svim određenim stvarima na koje naiđe? 
Ako se Dafa kultivira u običnom ljudskom društvu, i broj kultivatora je znamenit, oni se moraju 
maksimalno pridržavati koncepta običnog ljudskog društva dok se kultiviraju; ne postupati tako 
promijenilo bi obično ljudsko društvo. Ipak, iako ste razumjeli na osnovu Fa principa koje sam 
predavao da se trebate kultivirati maksimalno pridržavajući se koncepta običnog ljudskog društva, 
kada naiđete na određena pitanja, vi još uvijek nemate jasno razumijevanje o mnogim stvarima, kao 
što je pitanje biti vojnik. Vojnici ulaze u borbu i ulaženje u borbu zahtijeva obuku. Ono čemu se oni 
obučavaju su načini kako ubijati ljude, i u pravim borbama oni ubijaju ljude. Vi trebate shvatiti da 
je to pogrešno prema ispravnim Fa principima, ali nije pogrešno prema običnim ljudskim 
principima, inače bi ljudski principi bili ispravni Fa-principi. Bez patnje, ljudi ne bi mogli otplatiti 
karmu koju su stvorili među ljudima. Da ljudi nisu ubijali, ljudi ne bi imali mesa za jesti; a ljudi 
trebaju jesti meso. Dakle ljudi stvaraju karmu u procesu pribavljanja hrane, a ipak jedenja mesa je 
samo jedan način kako oni stvaraju karmu. Upravo i samo živeći u ovom svijetu, ljudi stvaraju 
karmu - samo je pitanje na koliko puno. Ali u ljudskom svijetu postoje faktori koji omogućavaju da 
se karma otplati, kao što su bolest, prirodne katastrofe i rat. Čovjekova bolna smrt u ratu može 
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eliminirati karmu za to biće, može eliminirati grijehe, i u svojoj sljedećoj inkarnaciji on neće imati 
karmu i uživati će u lagodnom životu. Dobrota obične osobe se ne manifestira u njegovom 
nestvaranju karme uzrokovane dok se pribavlja hrana da bi se preživjelo, već je to zapravo, 
manifestacija  njegovog stava da ne pobrojava tuđe greške, da ne bude zlopamtilo, da ne bude 
ljubomoran, ne traganja za osvetom, neubijanja ljudi, da nerazumno ne oduzima nevine živote, i da 
ne oštećuje namjerno živote. Ako netko pribavlja hranu samo radi preživljavanja, on stvara karmu 
ali nije kriv. I ratovi su uređeni od strane Bogova. Ali ako netko oduzme nevini život iz nekog 
drugog razloga, onda ni ispravni Fa principi kozmosa niti ljudski principi neće to dopustiti; zbog 
takvih prekršaja, Bogovi će koristiti ljude da ih kazne. Ako je netko ubio veliko biće, onda su grijesi 
i karma te osobe postali ogromni, posebno kada je ljudsko biće ubijeno. Znači kada netko stvori 
takvu karmu, on to mora otplatiti. Što se tiče kultivatora, kada se oni bolno kale tijekom 
mukotrpnog kultiviranja, oni također otplaćuju karmu koju su proizveli u prošlosti. Grijesi i karma 
od duševne patnje bića mogu biti otplaćeni kroz teškoće i bolno kultiviranje. No što se tiče veoma 
stvarne, grozne situacije u kojima se nalaze bića,  njihovog bolnog trpljenja, i njihovog materijalnog 
gubitka nakon što su ubijeni, kultivator će morati,  u procesu ispunjenja svega  vlastitoga, spasiti ta 
bića ili im otplatiti blagoslovima koristeći se plodovima svog kultiviranja. Tako gledano iz te 
perspektive, naknada štete koju ubijena bića prime daleko nadmašuje ono što bi primili među 
ljudima. I to je tako riješilo zlonamjerne predodređene odnose s dobrodušnim rješenjima. S druge 
strane, ako kultivator ne može postići Ispravno Dostignuće i ne uspije u kultiviranju, u budućnosti 
on će morati platiti svojim vlastitim životom, putem strašne odmazde, za sva bića koja je ubio. 
Stoga, prvi uvjet je da kultivator mora biti kadar postići Ispunjenje. Za one koji ne mogu postići 
Ispunjenje, ako oduzmu život tvrdeći: "oslobađam ih iz čistilišta", oni će u stvari biti dvostruko 
krivi. Trenutno, ima Dafa praktikanata koji su vojnici. Biti vojnik je, također, ljudsko zanimanje; 
vlade nekih zemalja zahtijevaju, uglavnom, da punoljetne osobe  služe vojsku. Zato što se 
kultivirate među običnim ljudima, vi možete, osim ako imate poseban razlog, u ovom slučaju  
ispuniti u najvećoj mogućoj mjeri što se od vas traži u običnom ljudskom društvu. Nije nužno da će 
uopće biti ratova dok ste vi vojnik. Nema dobrote (shan) u izvikanim borbenim uzvicima vojnika 
tijekom njihove obuke,  tako da Dafa učenik može ih smatrati kao usmjerenima na  zlo koje progoni 
Dafa učenike. Ako rat stvarno izbije, Dafa učenici neće nužno trebati ići u prve redove, budući da 
imaju Učitelja koji o njima brine. Ako stvarno budete u prvim redovima, onda je to možda poput 
karmičke veze u kojoj  Milerepin14  učitelj mu je uredio da čini loša djela radi dobrodušnih rješenja. 
Naravno, ja ovdje razmatram Fa-principe; obično se to neće dogoditi. No Fa je svemoćan i On  
savršeno  sve obuhvaća. I naposljetku, kultivatori imaju Učitelja koji brine o njima. Sve na što ti, 
kultivator, naiđeš  je povezano s tvojim kultivacijom i Ispunjenjem, ili inače te stvari apsolutno ne 
bi postojale. Raditi svoj posao dobro u običnom ljudskom društvu nije samo zbog kultiviranja ili 
pokazivanja dobrote Dafa učenika među običnim ljudima, već također i da se očuvaju Fa-principi 
koje je Dafa kreirao za obično ljudsko društvo.  

          Stabilan posao također onemogućava da kultivator bude zadržan, zbog problema prehrane i 
zaklona ili preživljavanja, u svom kultiviranju, u svom širenju Fa bez briga, ili u svom 
objašnjavanju istine i spašavanju ljudi svijeta. U svakom pojedinom zanimanju u društvu, osoba se 
može kultivirati, i u svakom od njih postoje ljudi s predodređenom vezom koji čekaju da dobiju  Fa. 

 
Li Hongzhi 
30. srpnja 2001 
 

                                                 
14  Milerepa—utemeljitelj Bijele Sekte Tibetanskog Buddhisma  
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Dafa učenici perioda Fa-Ispravljanja 
 
 Dafa učenik koji ne uspije postići učinak čuvanja i potvrđivanja Dafa, nema načina da 
postigne  Ispunjenje, jer  je vaša kultivacija različita od one u prošlosti i u budućnosti. U tome leži 
veličanstvenost Dafa učenika. Budući da je Učitelj kreirao za vas gotovo sve u prošlosti, tijekom 
perioda Fa-ispravljanja, učenici ne smiju otići sve dok Fa-ispravljanje ne završi. Tako vaše 
ispunjavanje standarda za vaše osobno Ispunjenje tijekom vašeg kultiviranja postaje važan proces. 
Da sve u povijesti nije bilo stvoreno za vas, vi se uopće ne bi mogli kultivirati; da sve nije bilo 
stvoreno za živa bića u kozmosu, oni bi tijekom povijesti bili uništeni; da sve nije bilo stvoreno za 
ljude u svijetu, oni ne bi imali priliku da još uvijek žive u ovom svijetu danas. Tijekom prapovijesti, 
sve vaše je bilo kreirano, čitavim putem, prema tome kako bi veličanstveni učenici bili u periodu 
Fa-ispravljanja. Stoga, uređeno je da kada dosegnete standard za obično Ispunjenje, vi još uvijek 
imate, u ljudskom svijetu, svakakve vrste misli običnog čovjeka i karmu. Svrha je dakle, da dok 
radite stvari Fa-ispravljanja uvodite, kroz vaše objašnjavanje istine i za Ispunjenje vaših rajeva, bića 
koja mogu biti spašena. Dok ispunjavate vaše vlastite rajeve vi, istovremeno, eliminirate svoju 
posljednju karmu, postupno se rješavate svojih ljudskih misli, i istinski iskoračujete iz ljudskosti. 
Najvažnije, vi svi još uvijek trebate uspostaviti svoju veliku moćnu vrlinu u procesu slamanja 
progona starih sila, i vratiti se u svoju najvišu poziciju. Znači da ovo nije pitanje dostizanja 
Ispunjenja u običnim područjima, niti je ostvarivo u običnom Ispunjenju. Moglo bi se činiti, da 
radite sve što trebate raditi za Dafa, dok zapravo, sve to radite za svoje sveobuhvatno Ispunjenje i 
povratak. Ako tijekom ovog procesa, ne možete raditi kako treba to što trebate raditi, ovaj stupanj 
Ispunjenja može biti samo proces kultiviranja, i to ne može temeljno biti istinsko i konačno 
Ispunjenje učenika Fa-ispravljanja . Ako tijekom progona od strane zla Dafa učenik ne čini kako 
treba ili popusti, vrlo je moguće da svi njegovi prethodni napori budu uzaludni. 

 Zapravo, postoji nekolicina studenata koji su se uvijek kolebali kad treba raditi stvari koje su 
za eliminiranje zla i objašnjavanje istine — kao da bi to bilo učiniti nešto za Učitelja, ili kao da bi to 
bilo potruditi se dodatno za Dafa. Čim ste čuli da sam rekao da ste dosegnuli standard za Ispunjenje, 
osjetili ste kao da je težak teret podignut, popustili ste i ništa više niste željeli raditi, umjesto da vas 
je to što vam je Učitelj rekao  — nešto tako sveto — bila motivacija da budete još marljiviji. Ako 
vam je još uvijek nejasno što je učenik Fa-ispravljanja, vi nećete moći istupiti u trenutnoj nevolji, i 
vi ćete biti vođeni od strane ljudske zemaljske težnje za udobnošću da bi se "prosvijetlili" kroz zao 
put. Učitelja uvijek zaboli srce zbog onih koji su posrnuli, jer većina ih je propala zbog te težnje. 
Jeste li znali da učenici Fa-ispravljanja koji ne mogu proći kroz period Fa-ispravljanja, neće imati 
drugu šansu da se kultiviraju, zato što ste vi kroz povijest već dobili sve najbolje stvari? Danas 
jedva da ste i imali nešto poteškoća u svom osobnom kultiviranju, i od vas se nije tražilo da trpite 
zbog ogromnih grijeha koje ste sami počinili tijekom svojih mnogih života. Za to vrijeme, ja sam 
vam omogućio da povisite svoje razine na najbrži način, zadržavajući sve dobro iz vaše prošlosti, 
nadopunjavajući stvari još boljima za vas na svakoj razini, uvijek vam dajući u kultiviranju sve 
najveličanstvenije stvari svakog područja, i omogućio sam vam da se vratite nakon Ispunjenja na 
najvišu poziciju vašeg područja. Ovo su stvari koje vam mogu biti obznanjene. Postoje i druge 
stvari, o kojima vi za sada ne možete znati. Dafa učenici su veličanstveni zato što ste ovdje 
istovremeno s razdobljem Učiteljevog Fa-ispravljanja i u mogućnosti ste da zaštitite i potvrdite 
Dafa. Ako ono što činite više nije dostojno Dafa učenika, razmislite o tome, ako uz najveće 
milosrđe od početka Nebesa i Zemlje i uz beskrajnu milost Buddhe još uvijek ne možete raditi kako 
treba, kako bi onda moglo biti druge šanse? Kultiviranje i Fa-ispravljanje je ozbiljno. Možete li 
cijeniti ovaj vremenski period, zapravo je pitanje, možete li biti odgovorni prema sebi. Ovo 
vremensko razdoblje neće trajati dugo, ali ono može kovati moćnu vrlinu veličanstvenih 
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Prosvijetljenih Bića, Buddha, Tao-a i Bogova različitih razina, pa čak i Kraljeva različitih razina. 
Ono također može, preko noći uništiti kultivatora, koji je dosegnuo stvarno visoku razinu, ali je 
postao manje strog prema sebi. Učenici, budite marljivi! Sve ono što je najveličanstvenije i 
najčudesnije nastaje u procesu vašeg potvrđivanja Dafa. Vaši zavjeti će postati svjedočanstva vaše 
budućnosti. 

 
Li Hongzhi 
15. kolovoza 2001.
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Također u nekoliko riječi 
 
Članak "Dobri ljudi" ne koristi puno riječi, no ilustrira osnovni princip. Neuništiva ispravna vjera u 
Istinu kozmosa oblikuje dobronamjernim Dafa učenicima poput kamena čvrsta, Dijamantu-Nalik 
Tijela, zastrašuje svo zlo, i svjetlo Istine koje iz toga proizlazi čini da se neispravni elementi  u 
mislima svih bića raspadnu. Koliko god su jake ispravne misli, toliko je moć velika. Dafa učenici 
uistinu istupaju iz obične ljudskosti.  
 
Li Hongzhi  
8. rujna 2001. 
 
Napomena: Ovo je komentar na članak "U nekoliko riječi: Dobri ljudi" (“In a Few Words: Good 
People”), kojeg je napisao Dafa učenik i objavljen je 8. rujna 2001. na PureInsight web stranici. 
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Staza 
 

Učenje Fa i izvođenje kultivacije su osobna stvar osobe. Ipak, često ima popriličan broj 
učenika koji dosljedno uzimaju druge ljude kao uzor – oni gledaju kako drugi ljudi čine stvari i 
onda slijede taj primjer. To je vrsta lošeg ponašanja razvijena među običnim ljudima. Kultivator 
nema uzore. Staza svake osobe je drugačija, jer je osnova svake osobe drugačija, veličine njihovih 
različitih vezanosti su drugačije, karakteristike njihovih bića su drugačije, njihovi poslovi među 
običnim ljudima su drugačiji, njihove obiteljske okoline su drugačije, itd. Ovi faktori određuju da je 
staza kultiviranja svake osobe drugačija, da je način kako će se osloboditi vezanosti drugačiji i da su 
veličine njihovih testova drugačije. Stoga, uslijed manifestiranja stvari vrlo je teško naći stazu koju 
su drugi utabali, a još je manje moguće da osoba ide tom stazom. Ako bi zaista  bilo već utabanih 
staza i nenapornih putovanja, to definitivno ne bi bila kultivacija.  

Još od predstavljanja Dafa, postoje ljudi koji su gledali druge – „što god drugi rade, to ću i 
ja raditi“ – umjesto da koriste Fa da procjenjuju je li nešto ispravno ili krivo. Kad oni vide da su 
bolesti nekih ljudi izliječene kultiviranjem u Dafa, oni također postaju jako oduševljeni; kad vide da 
neki ljudi više ne prakticiraju, i oni se dvoume; kad vide da sto milijuna ljudi u državi kultivira 
Dafa, oni misle da to mora biti nešto dobro, i slijede druge da bi to naučili; kad oni vide da je zlo 
počelo napadati, tiranizirati, i progoniti Dafa, i da televizija i radio kuju laži da oklevetaju Dafa, oni 
se počnu dvoumiti i postaju uznemireni. Kultivacija je teška. Ona je teška jer čak i kad strašne 
nesreće pogađaju, čak kad zlo mahnito progoni, i kad je čak i tvoj život na kocki, ti još uvijek moraš 
moći postojano nastaviti na tvojoj stazi kultiviranja, bez da dopustiš da se bilo što u ljudskom 
društvu upliće u tvoje koračanje stazom kultiviranja.  

Dafa učenici su sada upravo usred razdoblja Fa-ispravljanja, i djela starih sila su oblikovala 
najtemeljitije i najozbiljnije testove Dafa učenika. Može li se proći test je pitanje ostvarivanja Dafa i 
pitanje može li svaki Dafa učenik biti odgovoran prema sebi. I može li osoba, dok probija i 
eliminira zlo, istupiti da potvrdi Dafa postaje testament u vezi [otpuštanja] života i smrti, postaje 
potvrda može li učenik Fa-ispravljanja dostići Ispunjenje i također postaje ono što razlikuje Boga 
od čovjeka. Za Dafa učenika, zaštita i podupiranje Fa je sasvim prirodno. Stoga u ovom trenutku 
povijesti, kada zaista imamo situaciju kad zlo progoni Dafa, Dafa učenik će sigurno istupiti da 
potvrdi Fa kao odgovor na progon. U ovoj situaciji, kad neki učenici vide druge da istupaju i 
potvrđuju Fa, oni ih slijede; kad vide da drugi ne istupaju, ni oni ne istupaju; kad su oni pretučeni ili 
„preodgojeni“ i vide da drugi popuštaju pritisku zla i pišu neka takozvana „obećanja za prestanak 
kultiviranja“ i oni isto to pišu, što je rezultat nemogućnosti razumijevanja stvari u skladu s Fa. 
Možete li zamisliti što to znači za kultivatora, ako ova mrlja nije odstranjena? Sadašnje proganjanje 
od strane zla je nametnuto Dafa i učenicima od strane starih sila. Nije li sve što je učinjeno da bi se 
oduprlo progonu, najveličanstveniji pokazatelj da su Dafa učenici odgovorni prema Dafa i sebi 
samima? Ovo nije prvi put tijekom degenerirajuće povijesti da sile zla progone kultivatore. Nije li 
to ponavljanje onog što je Isus iskusio u njegovo doba? Nije li i Buddha Sakyamuni to, također, 
iskusio? Ako stvarno postoje staze koje mogu služiti kao referenca, onda nije li ono što su 
prethodna Prosvijetljena Bića iskusila po tom pitanju i današnje zlo istovrsne pojave? Iako se 
razlikuju u njihovim specifičnim manifestacijama, oni svi ciljaju da razbiju volju onih koji se 
kultiviraju u ispravnom Fa. U običnim kultiviranjima u povijesti, ta negativna bića zaista su 
djelovala kao mjerilo da se odredi mogu li pojedini kultivatori dostići Ispunjenje. Ako se netko 
ispostavio da je pijesak umjesto zlata, on će definitivno biti prosijan. Ali danas je drukčije u tom da 
se Fa-ispravljanje događa u kozmičkim tijelima i golemi nebeski svod se preinačuje. Svi takozvani 
„testovi“ Dafa se upliću u Fa-ispravljanje. Štoviše, cilj svih onih koji sudjeluju u progonu je da 
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oštete Dafa. Iako je sve što su stare sile učinile osobnom kultiviranju ljudi postiglo određeni učinak 
u prošlosti, ako se taj pristup koristi tijekom Fa-ispravljanja, ne samo da to onemogućava 
dostignuće Dafa standarda, već to također ozbiljno utječe na i remeti Fa-ispravljanje. Trenutno, 
stare sile se potpuno iskorjenjuju, bez obzira jesu li bića koja sudjeluju pozitivna ili negativna. Sva 
zla bića koja u tome sudjeluju se eliminiraju tijekom Fa-ispravljanja, bez obzira koliko je visoka 
njihova razina. Kod Fa-ispravljanja to je potpuno drukčije od običnog kultiviranja. Danas, kad Dafa 
učenici objašnjavaju istinu kao odgovor na proganjanje od strane zla, postoje neki učenici koji 
promatraju što drugi rade. Ali osoba se uvijek treba prosvijetliti na svoj način u onome što treba 
raditi kad se suoči s patnjama. Svaki put kad se osoba poboljša, Status Dostignuća, koji je ona 
potvrdila i u koji se prosvijetlila se povisuje. 

Staza kojom ide Dafa učenik je slavna povijest, i ta povijest treba biti stvarana njegovim 
vlastitim prosvjetljivanjem.  

 
Li Hongzhi 
Napisano 9. srpnja 2001.  
 
(Objavljeno 23. rujna 2001.) 
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Europskoj Clear Harmony web stranici 
 
Europska Clear Harmony web stranica: 
 

Pozdrav svim Dafa učenicima uključenima u ovu web stranicu! Htio bih vam reći nekoliko riječi na 
temu dobrog vođenja Clear Harmony web stranice.  
 

Mislim da biste trebali, najprije, shvatiti važnost učinka Dafa web stranice. Ova stranica je 
napravljena  kako bi objašnjavali istinu, razotkrivali progon od strane zla, i spašavali ljude svijeta. 
Također, trebali biste shvatiti učinak kojeg mediji imaju na širu javnost. Iznimno je važan u smislu 
da ljudi saznaju istinu o Dafa, u spašavanju ljudi svijeta, i razotkrivanja zla; i, njihov utjecaj je 
ogroman. Stoga, određeni sadržaji vaših izvještaja bi trebali imati vlastite značajke vaše stranice, 
trebali biste više izvještavati o situaciji u Europi, i uz to, trebali biste prenijeti nekoliko izvještaja i 
važnih vijesti sa Clearwisdom web stranice svaki dan, jer su to informacije iz prve ruke o Dafa 
učenicima u Kini.  
 
Glavno tijelo Dafa učenika je u Kini. Sve što čine Dafa učenici u drugim područjima diljem svijeta 
je, osim ispunjavanja svega što je njihovo, razotkrivanje progona Dafa i Dafa učenika u Kini. Pa iz 
ove perspektive, situacija Dafa u kontinentalnoj Kini ne smije proći  neizvještavana. Posebice, 
trebali biste učiniti središnjima izvještaje o smrtima koje su rezultat progona, zajedno s izvještajima 
o zlim načinima korištenima u progonu, te to neće utjecati na vašu jedinstvenu značajku da prije 
svega imate vijesti o Dafa u Europi. Što se količine tiče, većina vaših članaka bi trebala biti o 
Europi, a onda možete objediniti stvari s važnim informacijama sa Clearwisdom web stranice o 
Dafa učenicima u kontinentalnoj Kini. Na taj način, ne samo da će europska Clear Harmony 
webstranica imati svoje vlastite značajke, već i važne vijesti o progonu Dafa, i vaša lokalna publika 
i čitatelji će na to obratiti pozornost i moći će saznati informacije o progonu Dafa učenika u 
kontinentalnoj Kini na dnevnoj bazi.  
 

Ovo gore je samo nekoliko mojih ideja. Ako smatrate da imate svoje ideje ili bolje zamisli, neću se 
protiviti; moja jedina nada je da ćete moći još bolje voditi web stranicu kako bi mogla imati učinak 
objašnjavanja istine. 
 
Li Hongzhi 
25. rujna 2001.



 

59 

Drugoj Dafa konferenciji u Rusiji 
 
Drugoj Dafa konferenciji u Rusiji: 
 

Tijekom perioda Fa-ispravljanja naši učenici su svi učinili vrlo dobro. Ruski učenici su, osobito, 
pod okolnostima da su ljudi u Rusiji bili jako pod utjecajem propagande zle kineske političke grupe, 
izdržali sve vrste pritisaka i ustanovili Dafa Udruženje, te odigrali ogromnu ulogu u objašnjavanju 
istine. Sve ovo je  iznimno. Nadam se da ćete kroz ovu Fa konferenciju još bolje provoditi aktivnost 
objašnjavanja istine, razotkrivanja zla, i spašavanja živih bića. Trebali biste često komunicirati s 
učenicima u drugim zemljama, poticati jedni druge, i marljivo zajedno napredovati. Učitelj iščekuje 
još bolje vijesti od vas.  
 
Li Hongzhi 
29. rujna 2001. 
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Hladnoća jesenskih vjetrova 
  
Oni zli bi trebali dobro razmisliti o njihovom besramnom divljaštvu, 
Kada Nebo i Zemlja budu opet svijetli, u kipući kotao idu; 
Udarci rukama i nogama čine malo da promijene ljudska srca, 
Siloviti vjetrovi uvode jesen još oštrijom hladnoćom. 
 
Li Hongzhi 
25. listopada 2001. 
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Predviđanje Fa Ispravljanja ljudskog svijeta 
 
Fa-ispravljanje prolazi kroz svijet, veličanstveno ispoljenje Bogova i Buddha veličanstveno izlazi 
na vidjelo, i sve neispravljene nepravde kaotičnog svijeta bivaju podmirene dobrodušnim 
rješenjima. Oni, koji čine zlo prema Dafa idu dolje kroz vrata ne-života. Što se svih ostalih tiče, 
ljudska srca se vraćaju ispravnosti i oni cijene vrline i čine dobro, bezbroj stvari je obnovljeno, te 
svako pojedino živo biće duboko poštuje spasonosnu milost Dafa. Svi na nebesima i zemlji zajedno 
slave, čestitaju jedni drugima, te zajedno veličaju. Najslavnije Dafa razdoblje u ljudskom svijetu 
počinje ovog trenutka. 
 
Li Hongzhi 
9. prosinca 2001. 


